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пребывайте
в Ду​хе


Издание Христианской миссии

"Новая жизнь"

Настоящее приключение
Наша миссия «Новая жизнь» время от времени проводит конференции, на которых христиане учатся помогать другим в их духовном росте. Часто наши основные темы оказываются актуальными для личной духовной жизни участников конференций. Однажды к нашему сотруднику подошёл врач-христианин. Он был заметно обрадован:
- Ког​да я уз​нал, как быть ис​пол​нен​ным Свя​тым Ду​хом и хо​дить в Его вла​сти, хри​сти​ан​ская жизнь начинает мне представляться настоящим приключением, когда каждый день узнаёшь что-то новое и интересное! - во​с​к​лик​нул он. - Те​перь я понимаю, почему важно, что​бы как можно больше христиан узнали об этой стороне нашей жизни в Боге.

Хо​те​лось бы Вам уз​нать, как ис​пы​тать то же самое? Вам, как христианину, также доступна пол​ноценная, насыщенная и пло​до​твор​ная жиз​нь во Хри​сте Иисусе!
Ес​ли Вы переживаете неудачу за неудачей в своей христианской жизни, удивляясь тем верующим, жизни которых полны радости и довольства, - будьте бдительны! Слово Божие готово  раскрыть надежду, которую Бог приберёг специально для Вас. Что может быть более многообещающим и обнадёживающим, как не Божие обещание христианину о том, что он может каждый день жить по-христиански си​лой Свя​то​го Ду​ха? Это Ду​х Самого Господа Иису​са, который придаёт нашей жизни насыщенность и цель.
- Ис​тин​но, ис​тин​но, го​во​рю вам: ве​ру​ю​щий в Ме​ня, де​ла, ко​то​рые тво​рю Я, и он со​тво​рит, и боль​ше сих со​тво​рит; по​то​му что Я к От​цу Мо​е​му иду. И, ес​ли че​го по​про​си​те у От​ца во имя Мое, то сде​лаю, да про​сла​вит​ся Отец в Сы​не; Ес​ли че​го по​про​си​те во имя Мое, Я то сде​лаю, - обещал Господь Иисус
.

Не​ко​то​рые ос​но​вные постулаты Христанства, по​ня​тые и примененные с ве​рой, способны произвести ог​ром​ные перемены в Вашей духовной жизни. Эти прин​ци​пы по​могут Вам быть бо​лее по​сле​до​ва​тель​ны​м в Ва​шем духовном росте и бо​лее дей​ст​вен​ны​ми в благовествовании о любви на​шего Спа​си​те​ля.

Хри​сти​ан​ская жизнь не слож​на для понимания. Даже допустимо сказать, что она про​ста. Она так про​ста, что мы не доверяем этой про​сто​те, и, в то же вре​мя, ни​кто не в со​сто​я​нии её прожить должным образом! Та​кой па​ра​докс воз​ни​ка​ет по​то​му, что хри​сти​ан​ская жизнь сверъестественна. Един​ст​вен​ный, Кто способен по​мочь нам прожить та​к насыщенно и плодотворно, -  это Гос​подь Иисус Хри​стос, укрепивший нас могущественным Свя​тым Ду​хом.

Библия описывает четыре жизненных принципа, которые могут расшевелить Вашу христианскую жизнь, как только Вы начнёте последовательно их применять. Неотъемлемой чертой Вашей жизни станет плодотворное, ежедневное общение с Иисусом и послушание Богу посредством силы Его Духа.

1. Будь​те уве​ре​ны в ис​пол​не​нии Ду​хом
Од​ним из са​мых важ​ных биб​лей​ских принципов, по​сти​же​ние и при​ме​не​ние ко​то​рых обо​га​ща​ет жизнь верующего, стал так называемый принцип "ду​хов​ного ды​ха​ни​я". Применение "Духовного дыхания" в жизни помогает заново открыть для себя необходимость быть честным перед Богом в исповедании своих грехов.

Если Вы живёте в Духе по ве​ре, практикуя "ду​хов​ное ды​ха​ние", Вы получаете реальную возможность духовного развития. Как и фи​зи​че​ское, "ду​хов​ное ды​ха​ние" -  это про​цесс "вы​ды​ха​ния не​чи​стого и вды​ха​ния чи​с​то​го воз​ду​ха", уп​раж​не​ние нашей ве​ры, помогающее Вам получать Божие прощение и продолжать хо​дить в Ду​хе.

В тот мо​мент, ког​да Вы признали Иисуса Хри​ста как Спасителя, Вы родились второй раз:

· Никто не увидит Божиего Царства, если не будет заново рождён
.
Так Вы ста​ли сыном Божи​им и впервые ис​пол​ни​лись Свя​тым Ду​хом, крестившись Этим Духом в Тело Христово, став Его неотъемлемой частью. Бог про​стил Ва​ши гре​хи: про​шлые, настоящие и бу​ду​щие, - сде​лав Вас пра​вед​ным, свя​тым, до​стой​ным, что​бы пред​стать пе​ред Ним, поскольку Иисус Христос принёс в жертву Себя на Голгофском Кресте. Так Вы получили си​лу жить благочестиво и быть пло​до​твор​ным сви​де​те​лем о Мессии.

Од​на​ко обычный хри​сти​а​нин не следит за исповеданием своего греха перед Богом, то есть, можно сказать, не применяет "Ду​хов​ное ды​ха​ние". Его духовная жизнь похожа на катание на горных лыжах: то влево, то вправо, то вверх, то вниз. Он живёт от од​но​го потрясения до дру​гого, боль​шую часть времени как плотской хри​сти​а​нин, пытаясь сам управлять своей раз​би​той и бес​плод​ной жизнью.

Ес​ли это описание Вашей жизни, тогда "ду​хов​ное ды​ха​ние" по​зво​лит Вам прекратить "спуск на горных лыжах" и остановиться для нормальной хри​сти​ан​ской жиз​ни, ко​то​рую обе​щал нам Гос​подь:
· Я при​шел для то​го, чтобы у вас была насыщенная и полноценная жизнь
.
Будучи упражнением ве​ры, "ду​хов​ное ды​ха​ние" по​зво​лит Вам получать прощение любящего Бога и жить в си​ле и под руководством Ду​ха Божия.

Позвольте нам более подробно поговорить о столь важном понятии, как "духовное дыхание".

Духовное дыхание

Когда Вы со​гре​ши​ли, про​явив не​пос​лу​ша​ние Создателю, как можно быстрее приступайте к "ду​хов​но​му ды​ха​нию". Де​лай​те "вы​дох", раскаиваясь в грехах. Слово Божие обещает
:

"Ес​ли ис​по​ве​ду​ем гре​хи на​ши, то Он, бу​ду​чи ве​рен и пра​ве​ден, про​стит нам гре​хи и очи​стит нас от вся​кой не​прав​ды".
На гре​че​ском язы​ке, ко​то​рым был на​пи​сан ори​ги​нал Но​во​го За​ве​та, сло​во "исповедание", - оно звучит как "го​мо​ло​гео", - оз​на​ча​ет "со​гла​шать​ся" или, буквально, "го​во​рить то же са​мое".  Подобное со​гла​сие под​ра​зу​ме​ва​ет, как ми​ни​мум, три поступка.

Во-пер​вых, Вы называете перед Богом каждый свой грех, известный Вам в данную минуту, и при​зна​е​те, что каждый из них огор​чает Творца. Вы просите прощения за свои грехи.

Во-вто​рых, Вы соглашаетесь с тем, что Бог уже про​стил Вас из-за смер​ти Господа Хри​ста на Кре​сте.

В-треть​их, Вы раскаивае​тесь, то есть принимаете решение не повторять эти грехи. Энергия Свя​то​го Ду​ха укрепит Вас на то, чтобы Вы смогли из​ме​нить свое от​но​ше​ние и по​ве​де​ние. Вме​сто подчинения своей плоти (старой греховной природе, удалённой от Вас, прежней привычке грешить), Вы начинаете и в этой сфере своей жизни слушаться Бога Иисуса Христа.
Те​перь "вдох​ни​те", прося Бога о наполнении Вас Святым Духом, согласно Вашей вере. Ве​рь​те, что Он с радостью и мудростью будет ру​ко​во​дить Ва​ми и давать Вам си​лу по Его заповеди: "ис​пол​няй​тесь Ду​хом!"
. 

Со​глас​но Сво​е​му обе​то​ва​нию, Бог услы​шит Вас и ис​пол​нит прось​бу, по​то​му что Вы помо​лились по во​ле Его
. Ищите Его люб​ви в про​ще​нии и си​ле, которые Он готов дать Вам!
Вы мо​же​те остановить свой "скоростной спуск на горных лыжах" нестабильной духовной жизни, например, с помощью принципа "духовного дыхания". Исповедание греха, как отказ от образа жизни ветхого человека, и повиновение Богу, как облечение в человека нового
, ведёт нас к ис​пол​нению Ду​хом.
Будьте готовы исповедываться

Но будьте осторожны, верующий может снова стать плотским, ког​да, со вре​ме​нем, позволяет неверию поселиться в своём сердце. Тогда мы словно забываем о словах Божиих, записанных в "Первом послании Иоанна"
, а также в "Первом послании к коринфянам"
:
"Вас по​стиг​ло ис​ку​ше​ние не иное, как че​ло​ве​че​ское; и ве​рен Бог, Ко​то​рый не по​пу​стит вам быть ис​ку​ша​е​мым сверх сил, но при ис​ку​ше​нии даст и об​лег​че​ние, так-что​бы вы мог​ли пе​ре​не​сти".

Со​вер​шив один лишь грех, или де​ся​ток гре​хов, или сот​ню, Вы не ста​новитесь плот​ским при одном ус​ло​вии: если Вы продолжаете ис​к​рен​не "ды​шать ду​хов​но", исповедуясь в своих грехах и исполняясь Духом Божиим. Вы ста​но​ви​тесь плот​ским, ког​да начинаете сомневаться в силе Божиего прощения и перестаёте исповедоваться в грехах , предоставляя Богу возможность руководить Вашей жизнью.

Пря​мо сей​час Вы мо​же​те знать о том, ис​пол​нен​ны ли Вы Свя​тым Ду​хом или нет. Библейские положения, подобные принципу "Ду​хов​но​го ды​ха​ния", позволяют христианину увидеть в своей жизни "безмерное величие могущества Его в нас"
. Продолжайте близко общаться с Творцом. Будьте готовы исповедоваться. Не по​зво​ляй​те гре​хам на​кап​ли​вать​ся, закрывая Вас от милости Божией.
Ес​ли Вы ста​ра​е​тесь жить по-христиански уси​ли​я​ми плоти, такая жизнь ста​но​вит​ся слишком слож​ной, тяж​кой и, на самом деле, не​воз​мож​ной. Но, ког​да Вы при​гла​ша​е​те Гос​по​да Иису​са Христа на​прав​лять движение Вашей жизни, ког​да Вы познаёте ре​аль​ность сораспятия со Хри​стом, умирая для греха, когда Вы вме​сте с Ним во​с​к​рес​аете для жиз​ни по вере в обещания Божии, ког​да Вы начинаете хо​ди​ть в си​ле Свя​то​го Ду​ха, наполняясь Им, - Гос​подь Иисус живёт в Вас Своей преизобиль​ной жиз​нью, со всем могуществом Во​с​к​ре​се​ния Господня.

Это совсем не означет, что хри​сти​а​нин, ко​то​рый хо​дит в пол​но​те Ду​ха, не стал​к​ивает​ся с труд​но​стя​ми. Пло​хое здо​ровь​е, по​те​ря лю​би​мых, фи​нан​со​вые затруднения и тому по​до​бное случается в жизни многих из нас. Однако, согласитесь, мно​гие бе​ды вы​зва​ны наши​ми мир​ски​ми, эго​истич​ны​ми по​ступ​ка​ми. 
Ду​хов​ный че​ло​век из​бав​лен от многого, что свойственно человеку плотскому или духовно мёртвому. Если же воз​ни​ка​ет препятствие или приходит беда, ду​хов​ный че​ло​век может встретить её спо​кой​но, будучи уверенным в Божией по​мо​щи, ко​то​рая незамедлительно при​дет к не​му.

Речь не идёт о по​зи​тив​ном мыш​ле​нии. Библия учит нас воз​ло​жить все за​бо​ты на Гос​по​да Иису​са, по​то​му что Он пе​чет​ся о нас
. Ду​хов​ный че​ло​век зна​ет вер​ность Бо​жью по соб​ст​вен​но​му опы​ту. Гос​подь видит и решает наши затруднения, а ког​да Он не​сет этот груз, ни​ка​кое не​сча​стье или бре​мя ми​ра не ка​жут​ся уже та​кими тя​же​лыми.

Нечто подобное было в сердце апо​сто​ла Пав​ла:

"Я со​рас​пял​ся Хри​сту, и уже не я жи​ву, но жи​вет во мне Хри​стос. А что ны​не жи​ву во пло​ти, то жи​ву ве​рою в Сы​на Бо​жия, воз​лю​бив​ше​го ме​ня и пред​ав​ше​го Се​бя за ме​ня"
.
Ли​бо "Я", ли​бо Хри​стос

В жиз​ни каж​до​го есть трон, идеал, свой центр уп​рав​ле​ния - сре​до​то​чие ин​тел​лек​та, во​ли и эмо​ций. И на этом пре​сто​ле ли​бо "Я" - собственное "эго", ли​бо Хри​стос.

Один из наших сотрудников приводит пример: "Я люб​лю пла​ни​ро​вать всё настолько подробно, насколько это возможно, осо​бен​но, если мы готовимся к важным мероприятиям. Но время от времени масштабность нашего служения так захватывает меня, что какие-то детали, заметные сами по себе, ускользают от моего внимания.
До од​ной крупной кон​фе​рен​ции ос​та​ва​лась все​го па​ра не​дель, когда я вспомнил о не​об​хо​ди​мости на​пе​ча​тать конспекты, ко​то​рые очень по​мог​ли бы уча​ст​ни​кам.

Я рассказал об этом срочном деле ответственному за публикацию материалов, и по​лу​чил от​вет:
- Но, послушай, мы и так за​гру​же​ны до пре​де​ла. За две не​де​ли ни​че​го не ус​петь.

Я начал терять терпение. Не​у​же​ли мой сотрудник не видит, что мы сражаемся за ду​ши лю​дей, и не​об​хо​ди​мо поль​зо​вать​ся лю​бы​ми новыми воз​мож​но​стя​ми и не ог​ра​ни​чи​вать свои уси​лия 40-часовой рабочей неделей? Я сказал ему всё, что думал.

- Но, ес​ли бы мы только знали заранее, - сокрушался он, - Просто невозможно за такое короткое время провернуть столько дел: нуж​но на​пи​сать текст, за​тем сде​лать ма​кет, оформить иллюстрации, на​пе​ча​тать в типографии...".

Бы​ло яс​но, что он не разделяет моего желания сделать всё, что только нужно, для подготовки конференции! Я решил немного надаваить на него:

- По​слу​шай, это меж​ду​на​род​ная кон​фе​рен​ция, - твер​до произнёс я, по​вы​шая го​лос. - Сейчас не время работать "как всегда". Пожалуйста, най​ди возможность за​вер​шить публикацию в срок, да​же ес​ли для это​го потребуется ра​бо​тать круг​лосуточно.

Мягко говоря, мой сотрудник был расстроен. Но я успокаивал себя мыслью о том, что нам очень нужны эти конспекты. Во что бы то ни ста​ло.

Че​рез не​сколь​ко мгно​ве​ний по​сле того, как я ушёл в свой кабинет, я по​чув​ст​во​вал бескомпромиссное осуж​де​ние со сто​ро​ны Свя​то​го Ду​ха. Да, да​же в нашем настойчивом служении Гос​по​ду можно преткнуться, и, в дан​ном слу​чае, ради "бла​го​че​стия" я оби​дел дорогого бра​та во Хри​сте. Я не су​мел по​нять его и под​чи​нен​ных ему ра​бот​ни​ков, не при​нял во вни​ма​ние еже​днев​ные на​груз​ки, которым подвергаются эти преданные служители. Вме​сто то​го, что​бы по​про​сить его вме​сте со мной про​ду​мать воз​мож​ность решения за​да​чи и по​мочь ему пе​ре​смот​реть при​ори​те​ты ра​ди её вы​пол​не​ния, я с укором при​ка​зал ему вы​пол​нить дополнительную ра​бо​ту, не по​счи​тав​шись с тем, что его группа уже и так за​си​жи​ва​ет​ся на ра​бо​те до поз​д​не​го ве​че​ра. Я ре​а​ги​ро​вал им​пуль​сив​но, а от​нюдь не в ду​хе люб​ви, по​ни​ма​ния и со​труд​ни​че​ст​ва.

Я ока​зал​ся пе​ред вы​бо​ром.

С од​ной сто​ро​ны, я мог настоять на своем. В кон​це кон​цов, раз​ве не име​ет пра​во крупный ру​ко​во​ди​тель принимать решения, ког​да это не​об​хо​ди​мо? Раз​ве цель (стра​те​ги​че​ски важ​ная меж​ду​на​род​ная кон​фе​рен​ция) не оп​рав​ды​ва​ет средства (вы​пол​не​ние ра​бо​ты лю​бы​ми сред​ст​ва​ми)? И не​у​же​ли несогласие мо​е​го сотрудника не за​слу​жи​ва​ет стро​го​го на​по​ми​на​ния о важ​но​сти предстоящего мероприятия?

По всем че​ло​ве​че​ским мер​кам я, оче​вид​но, мог бы продолжать в том же духе. Но в глу​би​не ду​ши я чув​ст​во​вал се​бя не​спо​кой​но и не​лов​ко, по​сколь​ку Свя​той Дух настойчиво про​дол​жал ука​зы​вать мне на со​вер​шен​ный грех, а Бог не будет бла​го​слов​лять мо​их уси​лий в служении, по​ка я не исповедуюсь. Кроме того, не​ко​то​рые из мо​их ува​жа​е​мых кол​лег про​дол​жа​ли стра​дать в ре​зуль​та​те мо​е​го без​душ​но​го от​но​ше​ния к ним.

С дру​гой сто​ро​ны, я мог ре​шить про​бле​му, пред​при​няв дик​ту​е​мые Пи​са​ни​ем ша​ги для про​яс​не​ния си​ту​а​ции. Мое со​зна​ние испытывалось до​про​сом, ко​то​ро​му под​вер​гал ме​ня Свя​той Дух, ког​да я пы​тал​ся ло​ги​че​ски обос​но​вать свои поступки. Я ду​мал, что провожу в жизнь силь​ное ру​ко​вод​ст​во, Господь же оце​ни​вал мой по​сту​пок как про​яв​ле​ние гре​ха не​тер​пе​ния и не​оп​рав​дан​но​го гне​ва.

Я по​нял, что пред​пи​сан​ное Биб​лией - един​ст​вен​но воз​мож​ное решение, ко​то​рое бы​ло бы угод​но Гос​по​ду. Я исповедался пе​ред Ним в гре​хе и по​лу​чил Его про​ще​ние.

За​тем на​сту​пи​ла са​мая тя​же​лая часть пу​ти.

Я вернулся в офис, где ра​бо​тал мой кол​ле​га со сво​и​ми со​труд​ни​ка​ми и по​про​сил у них про​ще​ния. Мы пла​ка​ли, сме​я​лись, мо​лились вместе, чув​ст​вуя милосердное проявление Божией люб​ви. По​сле это​го мы по​го​во​ри​ли о стоящих перед нами задачах и, бу​ду​чи единомышленниками, определили важность всего того, что нам предстоит сделать. Затем мы решили делать в первую очередь то, что действительно важно. Представьте себе, что мы закончили вовремя и благодарили Бога за Его верность!"

За​по​ведь и Обе​то​ва​ние

Таким образом, суть христианской жизни в том, чтобы христианин постоянно позволял Господу руководить своей жизнью. Вы по​сту​па​е​те так, когда желаете этого и по​ни​ма​е​те, как оставаться во вла​сти Свя​то​го Ду​ха, будучи укрепляемым Его могущественной силой. Очевидно, что Свя​той Дух при​шел про​славить Хри​ста, да​вая ве​ру​ю​ще​му энергию для благочестивой жизни и пло​до​твор​ного благовествования о Спа​си​те​ле.

Как уже отмечалось ра​нее, Бог даёт нам возможность быть уверенными в том, что мы исполнены Свя​тым Ду​хом. Для этого нужно по​мнить два важ​ных понятия: за​по​ведь и обе​то​ва​ние. За​по​ведь записана, например, в "Послании к ефесянам"
:
"Ис​пол​няй​тесь Ду​хом".
Милостивое обещание Божие можно найти в "Первом послании Иоанна"
:

"Ког​да про​сим че​го по во​ле Его,... зна​ем и то, что по​лу​ча​ем про​си​мое".

Теперь Вы понима​е​те, что мо​ли​тесь по Его во​ле, ког​да про​си​те ис​пол​нить Вас, то есть руководить Ва​ми и давать Вам мощную силу. По​э​то​му Вы мо​же​те ожи​дать, что Он ис​пол​нит Вас. Единственное условие этого в том, что Вы должны ис​к​рен​не же​ла​ть ис​пол​нить​ся Ду​ха и ве​рить в Его ответ.

По​мни​те, что Свя​той Дух уже оби​та​ет в Вас, ес​ли Вы ве​ру​ю​щий. Вам не нуж​но про​сить Его вой​ти в Ва​шу жизнь. Он уже здесь. Ва​ше те​ло ста​но​вит​ся Божь​им до​мом, как толь​ко Вы впервые позволяете Христу воцариться в своей жизни. До​ста​точ​но лишь ска​зать Ему: "Я передаю Те​бе свою жизнь и ве​рой хо​чу об​ре​сти Твою пол​но​ту и си​лу".
Про​дол​жай​те "дышать ду​хов​но": "вы​ды​хать", ког​да Свя​той Дух ука​зы​ва​ет на грех, в ко​то​ром Вы дол​ж​ны по​ка​ять​ся, и "вды​хать", веря в испол​нение Ду​хом Божиим как ответ на молитву.
Старайтесь не зависеть от своих переживаний. По​сколь​ку наши чувства подвластны перемене погоды или об​сто​я​тельств, ощущения не будут ​на​дёж​ным источником информации о состоянии на​ших от​но​ше​ний с Бо​гом. Вы призваны верить не переменчивым чувствам, а не​из​мен​ному факту богодухновенности и непреходящей актуальности Сло​ва Бо​жия. Хри​сти​а​нину следует жить ве​рой в на​деж​ность Бо​га и Его Сло​ва. Хо​ро​шей ил​лю​ст​ра​цией соотношения меж​ду фак​том, нашей ве​рой и нашими чув​ст​вами может стать по​езд.

Представьте себе паровоз. Пусть он будет символизировать фак​т существования Бо​жиих обещаний. За ним должен быть прицеплен ва​гончик с углём. Они всегда вместе. Пусть он символизирует  ве​ру в Бо​га и Его Сло​во. Следующий за ним пассажирский ва​гон будет символизировать чув​ст​ва.

Любой школьник знает, что паровоз двигает за собой поезд благодаря топливу, которое подаётся в него непрерывно. Бы​ло бы бес​по​лез​но и, ра​зу​ме​ет​ся, смеш​но ожидать, что со​став поедет без паровоза, с "по​мощью" пассажирского ва​го​на. Так же и Вы, бу​ду​чи хри​сти​а​ни​ном, не дол​ж​ны по​ла​гать​ся на чув​ст​ва и эмо​ции, что​бы ве​с​ти жизнь, ис​пол​нен​ную Ду​хом. Бог хо​чет, что​бы Вы доверяли Ему и обещаниям Его Сло​ва.

Чув​ст​ва мож​но упо​до​бить пассажирскому ва​го​ну: они важ​ны, но им суждено быть спутниками нашей жизни в ве​ре и по​слу​ша​нии. Иисус обе​щал всем, со​блю​да​ю​щим Его за​по​ве​ди:
· Кто име​ет за​по​ве​ди Мои и со​блю​да​ет их, тот лю​бит Ме​ня; а кто лю​бит Ме​ня, тот воз​люб​лен бу​дет От​цом Мо​им, и Я воз​люб​лю его и яв​люсь ему Сам
.
По​э​то​му Вы мо​же​те ощущать желаемое, ес​ли лю​би​те Небесного Отца и ис​пол​ня​е​те Его волю, повинуетесь Ему. Но ни​ког​да не стоит зависеть от чув​ст​в и искать эмо​ци​о​наль​ных пе​ре​жи​ва​ни​й как доказательств своего духовного роста. Даже сам факт поиска дополнительных переживаний от веры - это от​ри​ца​ние смысла христианской ве​ры, а что не по ве​ре - грех
.

Под​во​дя итог, от​ме​тим, что Вы можете з​на​​ть о своём ис​пол​не​нии Свя​тым Ду​хом: по ве​ре в Бо​га, следуя Его за​по​ве​ди и обе​то​ва​нию, - и мо​же​те быть уверены до конца своей жизни.
2. Го​товь​тесь к ду​хов​но​му кон​ф​лик​ту

Биб​лия учит, что су​ще​ст​ву​ют три врага, которые по​сто​ян​но воюют против христиан: мир, плоть и дья​вол. Рас​смот​рим каж​дого из них:
Мир

Трудно назвать хоть какой-нибудь пример, что​бы кто-либо из лю​бя​щих этот мир мог бы послужить Богу. Сами по себе день​ги и дру​гие материальные предметы не являются злом. Од​на​ко вещизм (любовь к вещам), сребролюбие (любовь к деньгам), корыстолюбие (любовь к трате денег) - это очень сильное искушение. Вы дол​ж​ны приковать взгляд своего сердца ко Хри​сту и Цар​ст​ву Небесному, а не к ма​те​ри​аль​ным атрибутам это​го ми​ра. Кому не знакомо желание купить новую вещь дороже, чем старую: часы, магнитофон, компьютер, машину… Апостол Иоанн предупреждает нас
:

"Не лю​би​те ми​ра, ни то​го, что в ми​ре: кто лю​бит мир, в том нет люб​ви От​чей; ибо все, что в ми​ре: по​хоть пло​ти, по​хоть очей и гор​дость жи​тей​ская, не есть от От​ца, но от ми​ра се​го. И мир про​хо​дит, и по​хоть его, а ис​пол​ня​ю​щий во​лю Бо​жию пре​бы​ва​ет во​век".
Плоть

Сло​во Божие учит, что ду​хов​ный хри​сти​а​нин дол​жен быть го​тов во​е​вать с плотью. Всевозможные сражения  в Вашей духовной жизни будут продолжаться до тех пор, пока Вы живёте в этом теле. Никогда не настанет такое время в течение земной жизни, когда отпадёт необходимость сопротивляться искушению, "ибо плоть же​ла​ет про​тив​но​го ду​ху, а дух - про​тив​но​го пло​ти: они друг дру​гу про​ти​вят​ся, так что вы не то де​ла​е​те, что хо​те​ли бы"
.

Все лю​ди, ка​ки​ми бы ду​хов​но зре​лы​ми во Хри​сте они ни бы​ли, ис​пы​ты​ва​ют ис​ку​ше​ния и склон​ность ко гре​ху. Од​на​ко су​ще​ст​ву​ет раз​ни​ца меж​ду ис​ку​ше​ни​ем и гре​хом. Ис​ку​ше​ние - это первона​чаль​ное побуждение сде​лать ​что-нибудь про​тив​оречащее Божией во​ле. Та​кое желание ис​пы​ты​ва​ют все. Да​же наш Гос​подь подвергался искушениям во время земной жизни. Оно, са​мо по се​бе, не яв​ля​ет​ся грехом. Ис​ку​ше​ние перерастает в гре​х, ког​да Вы начинаете думать о нём и у Вас развивается нечистое же​ла​ние, или похоть, за ко​то​рым ча​с​то сле​ду​ет неправедный поступок.

Первый шаг к победе в этой схватке в том, чтобы принять сознательное решение повиноваться Святому Духу и про​ти​во​сто​ять ис​ку​ше​ни​ям с Его силой. Это похоже на то, как воин хватает щит и меч, увидев атакующего врага. Было бы глупо с его стороны оставаться безоружным. Поэтоу апостол Павел наставляет нас, чтобы мы жили в Духе, и тогда мы не будем "ис​пол​нять вож​де​ле​ний пло​ти"
.

Как это осуществить? В трудный момент искушения при​зна​й​те свою неспособность противостоять ему и попро​си​те Гос​по​да Христа взять Вас под Свою опёку. Один христианин сказал такие слова:

- Ког​да ме​ня ис​ку​ша​ют, я вспоминаю, что при​над​ле​жу Небесному Отцу и нуж​да​юсь в Его по​мо​щи. Я про​шу Спасителя очи​стить мой разум от нечистых мыс​лей и укрепить меня энергией Свя​то​го Ду​ха, что​бы я получил способность не под​да​ть​ся со​блаз​ну.

Дья​вол

Дья​вол - это настоящий противник. Давайте не будем заблуждаться на этот счёт. Мы должны быть готовы к сражению с ним, к его хит​ро​стя​м, к его ухищ​ре​ни​я​м, к его очевидным попыткам сбить нас с толку и подтолкнуть ко греху. Воин Христов Пётр предупреждает:
"Трез​ви​тесь, бод​р​ст​вуй​те, по​то​му что про​тив​ник ваш ди​а​вол хо​дит, как ры​ка​ю​щий лев, ища, ко​го по​гло​тить; Про​ти​во​стой​те Ему твер​дою ве​рою, зная, что та​кие же стра​да​ния слу​ча​ют​ся и с брать​я​ми ва​ши​ми в ми​ре"
.

Мо​ло​дой па​с​тор по имени Антон как-то признался нашему сотруднику:
- Я бо​юсь сатану.

Тот от​ве​тил ему:
- Тебе сле​ду​ет бо​ять​ся дья​во​ла лишь тогда, когда ты упорствуешь в желании жить по-своему, без участия Бога. Но ес​ли ты го​то​в повиноваться Христу и позволять Ему контролировать твою жизнь, то бо​ять​ся не​че​го, так как в Биб​лии ска​за​но: "Тот, кто в вас, боль​ше то​го, кто в ми​ре"
.

Антон посмотрел на своего собеседника вопросительно. 

- Дья​вол проиграл свою битву 2000 лет на​зад, ког​да Хри​стос, ис​пол​няя про​ро​че​ст​ва, умер на Голгофском Кре​сте за на​ши гре​хи. Конечно, сатана имеет боль​шую силу, чтобы влиять на лю​дей. Чтобы проверить это, достаточно посмотреть выпуск телевизионных новостей. Но у не​го есть толь​ко те возможности, ко​то​рые Бог ему оставил. По​э​то​му, в ожидании крупных пре​сле​до​ва​ний, апо​сто​лы об​ра​тились к Бо​гу с уверенностью в том, что мирские власти неспособны остановить то, "че​му быть пред​оп​ре​де​ли​ла ру​ка Твоя и со​вет Твой"
.
Антон вёл служение в городе, где есть хороший зоопарк. Миссионер из "Новой жизни" поинтересовался у него:
· Как живут львы в ва​шем го​ро​де?

· Сидят в клетке, - от​ве​тил пастор.

· Подобным образом Бог распорядился с сатаной. По​дой​ди​те в зоо​пар​ке к клет​ке со львами. Несмотря на их клыки и когти, они не могут причинить вам вреда. Но, если лев рассержен, а ты войдешь в клетку, он сразу же наброситься на тебя. По​ка же ты фотографируешь его снаружи, бо​ять​ся не​че​го.

Антон согласно кивнул.

- Точ​но так же тебе не стоит бо​ять​ся дья​во​ла, ес​ли ты сознательно ведешь себя как человек, который полностью зависит от Иисуса Христа. Не надейся на соб​ст​вен​ную си​лу, чтобы противостоять врагу человеческому. По​мни, что у сатаны нет никакой силы, кроме той, которую Бог, в Своей безграничной мудрости, позволил ему сохранить у себя.
Помня пример с воином, прочитаем слова апо​стола Па​вла:
"Об​ле​ки​тесь во все​ору​жие Бо​жие, что​бы вам мож​но бы​ло стать про​тив коз​ней дьяа​воль​ских; по​то​му что на​ша брань не про​тив кро​ви и пло​ти, но про​тив на​чальств, про​тив вла​стей, про​тив ми​ро​пра​ви​те​лей тьмы ве​ка се​го, про​тив ду​хов зло​бы под​не​бес​ных"
.

Хо​тя дья​вол и си​лы тьмы - опас​ные про​тив​ни​ки, и нам сле​ду​ет соблюдать бдительность по отношению к его замыслам, не нуж​но пугать​ся сатану. Вы не должны, подобно героям Ф.М. Достоевского, пытаться дверью прищемить чёрту хвост. Материальная дверь не поможет в борьбе с нематериальными силами.

Ес​ли Иисус Христос царствует в Ва​шей жизни, ес​ли Вы про​дол​жа​е​те хо​дить по ве​ре и по​слу​ша​ние Свя​тому Ду​ху продолжает оставаться неотъемлимой чертой Вашей христианской жизни, дьявол остаётся бессильным в попытках причинить Вам вред. Хо​тя отец всякой лжи пре​ус​пел в об​ма​не и под​стре​ка​тель​ст​ве лю​дей не по​ви​но​вать​ся Бо​гу, его не сле​ду​ет опа​сать​ся. Вспомните слова Божии:"Тот, Кто в вас, боль​ше то​го, кто в ми​ре".

Од​на​ко, ес​ли Вы ос​та​е​тесь плот​ским хри​сти​а​ни​ном, го​товь​тесь к появлению серь​ез​ных про​блем в Ва​шей лич​ной и христианской жиз​ни, в Вашей семье и в Вашей поместной цер​к​ви. Нет более опасного положения для верующего, чем быть в стороне от Божией защиты и энергии противостоять искушениям и жить по воле Господней, как это случается с плот​скими хри​сти​а​нами.
3. Дети Божии, набирайтесь сил!
Как чадо Божие, Вы должны быть осведомлены о своём духовном наследии. Без этого невозможно пребывать в пол​но​те и си​ле Свя​то​го Ду​ха. Вы должны быть близки к не​иссякаемым источникам люб​ви, муд​ро​сти, энергии, про​ще​ния и изобилующей благодати Божией.

Не​воз​мож​но ре​ши​тель​но и динамично ходить в Ду​хе, не уделяя самое лучшее время не​то​роп​ли​вому и спокойному об​ще​нию с Гос​по​дом: в мо​лит​ве и чтении Священного Писания. Вы дол​ж​ны ежедневно вни​ма​тель​но при​слу​ши​вать​ся к Его указаниям и подсказкам для жиз​ни и сви​де​тель​ст​ва о Господе Иисусе Хри​сте.

По​сле мно​гих лет ра​бо​ты с ты​ся​ча​ми хри​сти​ан опытный служитель Божий обычно приходит к пониманию, что не​воз​мож​но жить насыщенной и интересной жиз​нью, которая дана нам в наследство от Отца, если в этой жизни нет изу​че​ния Биб​лии, регулярной мо​лит​вы и благовествования, и всё это - без участия Духа Божия. Бог при​зы​ва​ет Вас не толь​ко получить этот уникальный опыт близкого общения с Творцом, но и рассказать об этой возможности дру​ги​м.

Но обратите внимание на одну оговорку. Вы ста​но​ви​тесь ду​хов​ным христианином и получаете мощную силу Божиего Духа, создавшего мир, только как ре​зуль​та​т ве​ры. И толь​ко ве​ры! Святое Слово Божие очевидно учит нас, что "пра​вед​ный ве​рою жив бу​дет"
 и "без ве​ры уго​дить Бо​гу не​воз​мож​но"
. Изменения в нашей духовной жизни и вся наша христианская деятельность должна базироваться на вере.

Изу​че​ние Биб​лии, мо​лит​ва, благовествование (сознательное общение с неверующими с целью рассказать им о пути примирения с Богом) и по​слу​ша​ние Богу край​не важ​ны, но к ним сле​ду​ет относиться как к последствиям жизни по вере. Всё перечисленное только помогает нашей вере укрепляться.

Па​вел призывает нас:
· На​ко​нец, бра​тия мои, ук​реп​ляй​тесь Гос​по​дом и мо​гу​ще​ст​вом си​лы Его"
.

Иисус Хри​стос, ви​ди​мый об​раз Бо​жий, в Ко​то​ром живёт вся целостность Божества те​лес​но и Ко​то​ро​му "да​на вся власть на не​бе и на зем​ле", - уже жи​вет в каждом из нас, кто стал деть​ми Небесного Отца через ве​ру во Хри​ста
.

В Вас нет никакой силы для жизни по-христиански. Вы дол​ж​ны че​рез Свя​то​го Ду​ха це​ли​ком по​ла​гать​ся на мощ​ную си​лу, результатом действия которой однажды стало Во​с​к​ре​се​ние на​ше​го Гос​по​да.

Вот слова одного верующего, которые могут проиллюстрировать наши утверждения: "Во вре​мя уче​бы в университете и, поз​д​нее, на работе, я всег​да надеялся на свои си​лы и гор​дил​ся тем, что все​го до​би​вал​ся сам. Я ве​рил, что че​ло​век мо​жет до​стичь фак​ти​че​ски все​го, че​го за​хо​чет, ес​ли го​тов за​пла​тить за это тяж​ким тру​дом и небольшими ли​ше​ни​я​ми. Надо признаться, что мне удалось кое-чего достичь. Но потом стали встречаться задачи, которые были мне не по плечу. Также меня немного тяготила бесконечность этой очереди, в которую выстроились мои проблемы.

Позже, ког​да я стал хри​сти​а​ни​ном, пришлось по​зна​ко​мить​ся с но​вым образом мышления, совершенно про​ти​во​по​лож​ным этому. Жизнь с надеждой на соб​ст​вен​ные си​лы, тающие ежедневно, сме​ни​лась жизнью с упованием на неистощимое Божие могущество. Те​перь я по​ни​маю, как не​у​ме​ло я ве​ду хри​сти​ан​скую жизнь, как слаб, когда речь идёт о моих силах и как си​лён, когда в моей жизни действует мощь Иисуса Христа".
Думая о том же, Па​вел с восторгом восклицал:
- Все мо​гу в ук​реп​ля​ю​щем ме​ня Иису​се Хри​сте
.

Евангелист приводит слова Господа, в которых Тот под​чер​ки​ва​ет не​об​хо​ди​мость чер​пать си​лы у Не​го:

"Пре​будь​те во Мне, и Я в вас. Как ветвь не мо​жет при​но​сить пло​да са​ма со​бою, ес​ли не бу​дет на ло​зе, так и вы, ес​ли не бу​де​те во Мне. Я есмь Ло​за, а вы вет​ви; кто пре​бы​ва​ет во Мне, и Я в нем, тот при​но​сит мно​го пло​да; ибо без Ме​ня не мо​же​те де​лать ни​че​го"
.

Если бы Вам пришлось жить по-христиански своими силами, то Ваша жизнь характеризовалась бы бес​по​мощ​ностью, ду​хов​ным бес​силием и бес​плод​ием. Врагу человеческому оставалось бы только радоваться. Даже ес​ли Вы пы​та​е​тесь жить хри​сти​ан​ской жиз​нью по-своему, Вы становитесь по​до​бны вет​ке, ото​рван​ной от ствола. Откуда Вам получать сок? За что держаться?

Ес​ли же Вы пре​бы​ва​е​те во Хри​сте, и Его Сло​во пре​бы​ва​ет в Вас, то Его жи​во​твор​ная си​ла проявляется через Вас. Тогда она по​зво​ля​ет Вам жить по Его воле и сви​де​тель​ст​во​вать о Нем! Вы замечаете взаимосвязь?

Ус​пех благовествования

Иисус так разъ​яс​нил роль пло​до​твор​но​го благовествования:
- Тем про​сла​вит​ся Отец Мой, ес​ли вы при​не​се​те мно​го пло​да, и бу​де​те Мо​и​ми уче​ни​ка​ми"
.

Вот слова опытного миссионера, сотрудника миссии "Новая жизнь":

· Я ни​ког​да ни​ко​го не при​во​дил ко Хри​сту и не бу​ду при​во​дить, хо​тя имел честь мо​лить​ся с ты​ся​ча​ми лю​дей, при​няв​ших Хри​ста в ре​зуль​та​те мо​е​го благовествования. Рож​де​ние свы​ше - де​ло Свя​то​го Ду​ха. По​э​то​му я не мо​гу хва​стать​ся "мно​го​чис​лен​ными" пло​дами или со​кру​шать​ся о ма​лых. От​вет​ст​вен​ность за результат моего служения воз​ло​же​на на Ду​ха Божия, ко​то​рый дей​ст​ву​ет во мне и че​рез ме​ня (если я повинуюсь Ему), при​но​ся пло​ды и из​ме​няя жизнь лю​дей".
Бог ожи​да​ет Ва​ше​й готовности послужить, Ва​шего по​слу​ша​ния и доверия Ему. Ус​пех благовествования в том, чтобы взять на себя инициативу рассказать человеку о Христе, будучи движимым си​лой Свя​то​го Ду​ха и отдавая Богу ответственность за появление результата. Когда апо​стол Па​вел думал о могуществе Божием, которое живёт в нас, он восхищался:

"Как без​мер​но ве​ли​чие мо​гу​ще​ст​ва Его в нас, ве​ру​ю​щих по дей​ст​вию де​ржав​ной си​лы Его, ко​то​рою Он воз​дей​ст​во​вал во Хри​сте, во​с​к​ре​сив Его из мер​т​вых и по​са​див одес​ную Се​бя на не​бе​сах, пре​вы​ше вся​ко​го на​чаль​ст​ва и вла​сти, и си​лы и гос​под​ст​ва, и вся​ко​го име​ни, име​ну​е​мо​го не толь​ко в сем ве​ке, но и в бу​ду​щем, и всё по​ко​рил под но​ги Его, и по​ста​вил Его вы​ше все​го, гла​вою Цер​к​ви, ко​то​рая есть те​ло Его, пол​но​та На​пол​ня​ю​ще​го все во всем"
.

Гос​подь Иисус Христос дал Сво​им уче​ни​кам по​ру​че​ние ид​ти по всему миру и про​по​ве​до​вать Еван​ге​лие, потому что по​о​бе​щал всег​да оставаться с ни​ми. Он не сказал: "Иди​те по всему миру с проповедью, а Я желаю вам успеха ". Он обещал:
- И вот, Я с ва​ми во все дни до скон​ча​ния ве​ка
.

Помните, что наш жи​вой Спа​си​тель, Ко​то​ро​му Вы слу​жи​те, яв​ля​ет​ся все​мо​гу​щим Бо​гом! О Нем ска​за​но: "...Ко​то​рый есть об​раз Бо​га не​ви​ди​мо​го, рож​ден​ный преж​де вся​кой тва​ри; ибо Им со​зда​но все, что на не​бе​сах и что на зем​ле, ви​ди​мое и не​ви​ди​мое: пре​сто​лы ли, гос​под​ст​ва ли, на​чаль​ст​ва ли, вла​сти ли, - всё Им и для Не​го со​зда​но,.. ибо бла​го​угод​но бы​ло От​цу, что​бы в Нем оби​та​ла вся​кая пол​но​та... В Ко​то​ром со​кры​ты все со​кро​ви​ща пре​муд​ро​сти и ве​де​ния... Смот​ри​те, бра​тья, что​бы кто не ув​лек вас фи​ло​со​фиею и пу​с​тым оболь​ще​ни​ем, по пре​да​нию че​ло​ве​че​ско​му, по сти​хи​ям ми​ра, а не по Хри​сту; ибо в Нём оби​та​ет вся пол​но​та Бо​же​ст​ва те​лес​но, и вы име​е​те пол​но​ту в Нем, Ко​то​рый есть гла​ва вся​ко​го на​чаль​ст​ва и вла​сти"
.

Позволив Иисусу Христу обитать в Вашем сердце, Вы стали человеком, который получил всё, что ему нужно для такой жизни. Помните, что, по сло​вам апостола Пав​ла, об​ра​щен​ным к цер​к​ви в Ко​лос​сах, Вы обрели "полноту", получили необходимое пол​ностью. Ищите любви? Наш Гос​подь Иисус Хри​стос - воп​ло​ще​ние люб​ви. Не хватает ра​дости? Он - источник наиболее искренней и полноценной ра​дости. Ну​жен мир и покой? Хри​стос даёт мир и спокойствие; Он - Царь покоя. Вы нуж​да​е​тесь в тер​пе​нии? Хри​стос - это тер​пе​ние. Вам не​об​хо​ди​ма муд​рость? Хри​стос - это источник всей муд​рости.

Вам нуж​на финансовая поддержка, что​бы слу​жить Хри​сту всё своё время? У Него есть всё, что нужно. Ско​т пасётся на ты​ся​че гор, и весь он принадлежит своему Создателю. Вспомните Его обе​ща​ние дать всё не​об​хо​ди​мое ве​ру​ющим в Не​го! Хри​сти​ан​ст​во - это Хри​стос, и Вы име​е​те пол​но​ту в Нем. Он готов, желает и способен восполнить все Ваши нужды.
Вни​ма​тель​ное изу​че​ние "По​сла​ния к рим​ля​нам", осо​бен​но пер​вых вось​ми глав, мо​жет серьёзно повли​ять на Вашу жизнь, если Вы хотите больше узнать о том, как Господь проявил Свою верность и позаботился о Вас. В 6-й главе этой замечательной  и практической книги чет​ко вы​де​ля​ются че​ты​ре принципа. Рассмотрим их.

Мы бо​льше не рабы гре​ха!

Ва​ши преж​ние злые желания прибиты гвоздями ко Кре​сту на Голгофе; некоторая часть Вас, ко​то​рая находит удовольствие во грехе, бы​ла поражена и ра​не​на смертельно, по​э​то​му Ва​ше тело, лю​бя​щее грех, бо​льше не руководимо гре​хом. Вы перестаёте быть ра​бом гре​ха; ибо, с момента Вашей смерти для гре​ха, Вы ос​во​бож​де​ны от его влияния и вла​сти.

Мы жи​вы для Бо​га.

Итак, Ваша старая природа мертва для греха, и Вы теперь можете принимать решения поступать по Божией воле и жить для Бога.

Мы дол​ж​ны це​ли​ком от​да​вать се​бя Бо​гу

Не по​зво​ляй​те ка​кой-ли​бо ча​с​ти Ва​ше​го те​ла слабеть, пре​вра​щая​сь в ору​дие зла, которое может быть использовано для гре​ха; полностью от​да​вай​те се​бя Бо​гу, ибо Вы избавлены от смер​ти и же​ла​е​те быть инструментом в ру​ках Бо​га для ис​поль​зо​ва​ния в Его добрых намерениях.

Мы дол​ж​ны по​ви​но​вать​ся Бо​гу

Не​у​же​ли Вы не по​ни​ма​е​те, что мо​же​те вы​би​рать се​бе гос​по​ди​на? Вы мо​же​те вы​би​рать грех, ведущий к смер​ти, или по​слу​ша​ние, ведущее к  оп​рав​да​ни​ю. Тот, ко​му Вы се​бя от​да​е​те, возь​мет Вас и ста​нет Ва​шим господином, а Вы его слугой.

Представьте себе папу и сынишку, переходящих вброд че​рез мел​кую ре​чушку. Кам​ни, по которым струится быстрая, прозрачная вода, достаточно сколь​з​кие, и отцу приходится де​ржать пятилетнего сына за ру​ку. Не​о​жи​дан​но мальчик по​сколь​з​нул​ся на ка​мне и замахал руками, теряя рав​но​ве​сие. Он мог бы легко упасть и пораниться, ес​ли бы папа не де​ржал его креп​ко за ру​ку. Нетрудно представить себе, как сын посмотрит на отца с благодарностью и скажет:
- Па​па, спасибо, что поддержал меня.
Вспоминая о Небесном Отце, Который держит за руку Своих послушных детей, мы можем сказать с благодарностью: "Отец, я так рад, что Ты уже столь​ко раз не дал мне упасть!" Хри​сти​ан​ская жизнь ярка и по​лна впечатлений для тех, кто сознательно повинуется Бо​гу и не противится Божиему руководству. Но, несмотря на Его готовность держать нас за руку, важна наша готовность держаться за Бога!
Это глубоко лич​ное об​ще​ние со Хри​стом, на​шим Спа​си​те​лем, назвавшим Себя нашим Дру​гом, и есть Хри​сти​ан​ст​во. Это не усилия нашей плоти, не самовольный аскетизм и надуманная са​мо​дис​цип​ли​на, как обыч​но представляют себе типичного, можно сказать, дезинформированого хри​сти​а​ни​на. Ес​ли Вы стремитесь жить в Ду​хе, обязательно набирайтесь сил в общении с Отцом, что​бы повторить за апо​сто​лом Пав​лом:
- Все мо​гу в ук​реп​ля​ю​щем ме​ня Иису​се Хри​сте
.

4. Жи​ви​те с дове​рием Богу

Поступать по Духу, хо​дить в Ду​хе - оз​на​ча​ет жить, полностью доверяя Богу
. Бог создал нас нас со спо​соб​но​стью ис​пы​ты​вать широкий спектр чувств. Благодарение Богу за то, что у нас есть чувства. Но Вы не мо​же​те, опираясь на них, оценить свою жизнь с Богом. Всевозможные эмо​ции - это по​боч​ный про​дукт, ре​зуль​тат нашей ве​ры и следующего за ней по​слу​ша​ния. Хо​тя чув​ст​ва иг​ра​ют в на​шей жиз​ни зна​чи​тель​ную роль, Бог не на​ме​ре​вал​ся поста​вить их вы​ше ве​ры в Его Сло​во. По​иск волнующих и запоминающихся пе​ре​жи​ва​ний совершенно не учитывает существование за​по​ве​ди хо​дить по ве​ре и, в конце концов, ос​кор​б​ля​ет Бо​га. Поместите свои эмо​ции на должное ме​с​то в Ва​ших от​но​ше​ни​ях со Хри​стом. Не позволяйте им управлять Вашей жизнью.

Апостол Иоанн, любимый ученик Господа и автор новозаветных книг, изобилующих упоминанием Божией любви и любви вообще, подчеркивал слова Царя Небесного о том, что наи​бо​лее достойным путём к достижению верных переживаний яв​ля​ет​ся полное по​слу​ша​ние Хри​сту
. Ближе всего сердцу миссионеров "Новой жизни" из про​яв​ле​ний по​слу​ша​ния всегда было благовествование неверующим о Мессии. По​сколь​ку Он при​шел, что​бы най​ти и спа​сти по​гиб​шее, и по​ру​чил Вам сви​де​тель​ст​во​вать о Се​бе, ни​что не мо​жет так порадовать Спа​си​те​ля, как наше свидетельствование о Нём. Ес​ли Вы хо​ти​те добиться дей​ст​вен​но​го, за​хва​ты​ва​ю​ще​го общения со Хри​стом, на​чи​най​те жить так, чтобы благовестие о Хри​сте дру​гим лю​дям стало Вашим об​ра​зом жиз​ни.
Поверьте, это не просто. Вы не раз почувствуете попытки сатаны вмешаться в Ваши намерения, но могущество Духа Божия способно разбудить даже самых сонных христиан, если они готовы повиноваться Христу!

Что​бы хо​дить в Ду​хе, не​об​хо​ди​мо полагаться на обещание Божи​е. Ве​ра дол​ж​на иметь основание, и основанием на​шей ве​ры стал Бог, Ко​то​рый открывается нам в Своём Сло​ве. В Библии можно отыскать ты​ся​чи обещаний Божиих, касающихся различных сторон христианской жизни, и ни один хри​сти​а​нин не нашел, что хоть какое-нибудь из них не исполнено. Читая обещание Бога, Вы мо​же​те доверять Ему свою жизнь, потому что Он никогда не под​ве​дет Вас.
Будете ли Вы благодарить Бога?

Помните слова Па​вла: "При​том зна​ем, что лю​бя​щим Бо​га, при​зван​ным по Его из​во​ле​нию, все со​дей​ст​ву​ет ко бла​гу"
. Ве​ри​те ли Вы этим словам? Ес​ли да, то тогда Вы согласны с другими его словами: "За все бла​го​да​ри​те; ибо та​ко​ва о вас во​ля Бо​жия во Хри​сте Иису​се"
.

Сможете ли Вы поблагодарить Бога, ког​да Ва​ше сер​д​це скорбит о лю​би​мо​м че​ло​ве​ке? Бла​го​да​ри​те ли Вы Его, ког​да Ва​ше те​ло содрогается от бо​ли? Ког​да по​лу​ча​е​те пись​мо, в ко​то​ром го​во​рит​ся, что лю​бовь уш​ла? Ког​да Вы потеряли много денег, положив их в ненадежный банк? Ког​да Вы про​ва​ли​лись на эк​за​ме​не? Ког​да Вы ос​та​лись без ра​бо​ты? Бла​го​да​ри​те ли Вы Бо​га, ког​да Вас оскорбляют или преследуют из-за Вашей веры или разреза глаз?
Наверное, Ваша первая реакция - сказать, что только сумашедший или фанатик-самоубийца ста​нет бла​го​да​рить Бо​га при та​ких об​сто​я​тель​ст​вах. Но Вы не ска​же​те так, ес​ли зна​е​те, что "лю​бя​щим Бо​га... всё со​дей​ст​ву​ет ко бла​гу". Есть серьёзная причина того, почему Бог заповедал нам благодарить Его во всех обстоятельствах.

Вот рассказ одного из наших сотрудников: "од​ним из са​мых тро​га​тель​ных уро​ков, ус​во​ен​ных мною, яв​ля​ет​ся про​из​не​се​ние сло​ва "спа​си​бо", ког​да все идет со​всем не так, как на​до. До то​го, как я сде​лал это от​кры​тие, я всег​да вы​хо​дил из се​бя, ког​да что-ни​будь случалось не по моим планам. Я пытался си​лой от​кры​вать "за​кры​тые две​ри". Ес​ли не получалось, я пы​тал​ся взло​мать их. Я часто злился и был очень не​терпелив в общении с дру​гими. По​том Дух Божий показал мне, насколько глупо и греховно я поступаю. Своей не​при​ми​ри​мо​стью, кри​ти​кой, несогласием с непродуманным развитием событий мы при​чи​ня​ем боль на​шим брать​ям в Теле Христовом".

Но Бог оставляет Вам другую возможность. Не беспокойтесь! Вы мо​же​те благодарить Бога, даже если вокруг Вас всё разваливается, по​то​му что Бог ве​лик и все​мо​гущ. Вы мо​же​те доверять Ему. Он лю​бит Вас. Он обе​ща​ет сражаться за Вас.

Бог Вседержитель по​ве​лел нам отдать Ему все на​ши за​бо​ты, по​то​му что Он Сам поза​бо​тит​ся о Вас
. Не забывайте прописные истины Христанства и не привыкайте к ним: Иисус Христос, второе лицо Троицы, лич​но по​се​тил наш мир и взял на Се​бя Ва​ши гре​хи. Наш Господь желает бла​го​сло​вить Вас и послужить людям через Вас. Но Он не будет Вас ис​поль​зо​вать, ес​ли Вы предаётесь беспокойству и не доверяете своему Создателю. Он не бу​дет бла​го​слов​лять тех, кто жа​лу​ется, кри​ти​ку​е​т и во всех бедах об​ви​ня​е​т дру​гих.
Всё ли со​дей​ст​ву​ет ко бла​гу?

Од​наж​ды на нашей кон​фе​рен​ции по подготовке служителей появилась мо​ло​дая жен​щи​на. По​сле одной из лекций она подошла к выступающему. За​плакав, она рас​ска​за​ла о гибели её бли​жай​шего друга. В день помолвки они ехали на машине, и вдруг встречный ав​то​мо​биль выехал на их полосу движения. Ей пришлось направить машину на обочину и их автомобиль врезался в фонарный столб. Её жених, сидевший на пассажирском месте, погиб.
Горе усу​губ​ля​лось чув​ст​вом ви​ны, по​сколь​ку она са​ма ве​ла ма​ши​ну. Эта женщина бы​ла просто слом​ле​на своей бедой.

- Что мне теперь де​лать? - спрашивала она.

Ни психиатры, ни психологи не могли ей помочь. Она боялась сойти с ума.
Лектор, опытный служитель, спро​сил её, считает ли она себя хри​сти​ан​кой, и, по​сле недолгой ди​с​кус​сии, она от​ве​ти​ла положительно.

Потом они открыли вместе "Послание к римлянам" и возник вопрос:
- Ве​ри​те ли Вы в то, что всё со​дей​ст​ву​ет ко бла​гу?

- Да, ве​рю, - от​ве​ти​ла она.

Затем был прочитан ещё один стих: "За все бла​го​да​ри​те: ибо та​ко​ва о вас во​ля Бо​жия во Хри​сте Иису​се"
.

Её спросили:
· Вы бла​го​да​ри​ли Бо​га по​сле то​го, как по​те​ря​ли лю​би​мо​го че​ло​ве​ка?
Можно представить себя на её месте. Она бы​ла поражена и не мог​ла по​ве​рить тому, что не ос​лы​ша​лась. Гля​дя подозрительно на лектора, она недоумённо спросила:
- Как я мо​гу бла​го​да​рить Бо​га, ког​да Он забрал у меня самое дорогое?

- Получается, что Вы не доверяете Ему?
- Нет, я Ему полностью доверяю, - настаивала она.

- Тог​да по​че​му бы Вам не поступить так, как поступает доверяющий Богу? - спро​сил миссионер. - Покажите Ему, что Вы доверяете. Я очень хорошо понимаю, насколько это трудно. Не каждому выпадают такие испытания. Но сможете ли Вы по​мо​лить​ся и признать перед Богом, что Вы доверяете Ему и, поэтому, бла​го​да​ри​те Его абсолютно за всё, да​же ес​ли это разбило Ва​ше сер​д​це?
Эти брат и сестра по вере вста​ли на ко​ле​ни, и она мо​ли​лась сквозь сле​зы:
- Бо​же, я не мо​гу по​нять, по​че​му по​гиб мой лю​би​мый, но умом знаю, что я мо​гу доверять Тебе и, по​э​то​му, го​во​рю: "Спа​си​бо за всё".

Про​из​не​ся "спа​си​бо", она тем са​мым ска​за​ла: "Я бу​ду доверять Бо​гу". Биб​лия учит, что без ве​ры не​воз​мож​но уго​дить Бо​гу
, и луч​ший путь показать свою ве​ру - ска​зать Всевышнему "благодарю". Вы можете думать, что начинаете не​на​ви​деть Бо​га, по​то​му что ли​ши​лись лю​би​мо​го че​ло​ве​ка, на​след​ст​ва, де​нег, работы, своего здоровья или здо​ровья своего ребёнка. Наверняка Вы задаётесь вопросом: "По​че​му Бог так по​сту​пил со мной?" И Бог отвечает: "Бла​го​да​ри​те за всё".

Прошло некоторое время, и нашему сотруднику довелось повстречаться с той женщиной, о которой мы рассказали. Она стала рассказывать:
- В следующую же ночь после того, как я поблагодарила Бога за своё несчастье, мне впер​вые,по​сле аварии удалось заснуть без снотворного. Ког​да я про​сну​лась, моё сер​д​це оказалось переполненным словами прославления и бла​го​да​ре​ни​ем Бо​гу. Я не понимаю причины этого, но уве​ре​на, что это свя​за​но с моей благодарностью Богу.

А сколько благословений получили верующие, которые с доверием Создателю благодарили Его за все, счастливые и несчастные, перемены в своей жини!

Большое приобретение - научиться доверять Богу, хо​дить перед Его лицом по вере. Мы должны учиться это​му, чтобы, по благодати Божией, однажды заметить, как  наше доверие Спасителю выросло и мы можем предпринимать более смелые шаги веры.

Будьте послушны Богу

Рассказывает один из миссионеров: "В те​че​ние мно​гих лет я имею обык​но​ве​ние завершать свой день, чи​тая Сло​во Божие, раз​мыш​ляя пе​ред от​хо​дом ко сну над совершенствами и на​деж​но​стью на​ше​го за​ме​ча​тель​но​го Гос​по​да. Поэтому ут​ром я про​сы​па​юсь с мыс​ля​ми о Нем. Я встаю, как пра​ви​ло, со словами прославления на ус​тах и бла​го​дар​но​стью, молясь: "Спа​си​бо Те​бе, Бо​же, за то, что я при​над​ле​жу Те​бе. Спа​си​бо, что Ты пре​бы​ва​ешь во мне; что Ты про​стил мои гре​хи. Спа​си​бо, что я Твой ребёнок. Те​перь, на​чи​ная день, при​гла​шаю Те​бя хо​дить в мо​ем те​ле, лю​бить мо​им сер​д​цем, го​во​рить мо​и​ми ус​та​ми, бла​го​да​рить мо​и​ми мыс​ля​ми. Бла​го​да​рю Те​бя за то, что Ты обе​щал свер​шить чрез ме​ня ещё бо​лее ве​ли​кие де​ла, чем те, ко​то​рые Ты со​вер​шал, на​хо​дясь на зем​ле. Своей ве​рой я при​знаю Твое ве​ли​чие, Твою си​лу, Твой ав​то​ри​тет в моей жиз​ни и при​гла​шаю Те​бя се​год​ня ис​пол​нить все, что Ты по​же​ла​ешь со​вер​шить во мне или чрез ме​ня"."

Хо​тя сло​ва Вашей мо​лит​вы мо​гут быть ины​ми, смысл обя​за​тель​ст​ва христиан перед Отцом ос​та​ет​ся не​из​мен​ным.

Ста​ра​йтесь на​чи​нать каж​дый день, признавая Его владычество в своей жизни и желая повиноваться Ему. Позвольте могуществу Творца вселенной действовать через Вас! Ка​кие небывалые переживания и уникальный опыт ожи​да​ет тех, кто полностью доверяется Гос​по​ду!

Таким образом, же​лая каж​дое мгно​ве​ние быть послушным вла​сти Божь​е​го Ду​ха, Вы, доверяя Богу, дол​ж​ны не сомневаться в том, что Вы ис​пол​не​ны Ду​хом, согласно Бож​ией за​по​ве​ди и ис​хо​дя из Его обе​то​ва​ния: ес​ли что-нибудь по​про​си​те по Его во​ле, наш Бог ус​лы​шит и от​ве​тит.
Будьте готовы к ду​хов​но​му кон​ф​лик​ту с ми​ром, плотью и дья​во​лом.

Знайте силы и способности сына Бо​жия, которым Вы стали по вере в Иисуса Христа. Ва​ша си​ла исходит от Всевышнего. Тогда пре​бы​вайте в Нём!

Живите ве​рой, то есть в доверии Богу, еже​днев​но получая си​лы от Отца, прося и получая Его муд​рость в принятии решений, Его власть в духовном мире, Его лю​бовь в отношении к другим, благодаря Его абсолютно за всё.


По​че​му хри​сти​а​нин дол​жен стремиться к тому, чтобы ежеминутно быть наполненным Свя​тым Ду​хом, руководствуясь Его же желаниями и счи​тая это об​ра​зом жиз​ни нормального христианина? Есть, по крайней мере, не​сколь​ко при​чин: чтобы угож​дать Богу и почитать Гос​по​да, Который ра​д тесному об​ще​нию со Сво​и​ми детьми; чтобы на​слаж​дать​ся бо​лее пол​ной, более бо​га​той и даже за​хва​ты​ва​ю​щей жиз​нью в общении со Спа​си​те​лем, с братьями и сёстрами по вере; чтобы быть бо​лее пло​до​твор​ным в сви​де​тель​ст​ве о сво​ем Искупителе.

Благовествование о Хри​сте неверующим как поступок из бла​го​дар​но​сти Иисусу Христу и как шаг по​слу​ша​ния Гос​по​ду должно ес​те​ст​вен​но проистекать из наполнения нашей жизни Свя​тым Ду​хом.

По​сколь​ку всем хри​сти​а​нам за​по​ве​да​но сви​де​тель​ст​во​вать о Гос​по​де, то не при​ни​мать в этом уча​стие и не быть преданным благовествованию - значит не повиноваться Создателю и не быть во вла​сти Свя​то​го Ду​ха.

Будучи наполненным Духом Святым и верно применяя принцип "Ду​хов​но​го ды​ха​ния", Вы присоединяетесь к множеству неравнодушных по​сле​до​ва​те​лей Хри​ста, ко​то​рых Бог находит для Себя во многих угол​ках ми​ра, что​бы тру​дить​ся, искать волю Его, мо​лить​ся и благовествовать о Хри​сте, чтобы по​мо​гать скорейшему вы​пол​нению Ве​ли​кого По​ру​че​ния Гос​по​да Иисуса Христа.
Ру​ко​вод​ст​во для са​мо​сто​я​тель​но​го изу​че​ния
Отвечая на эти вопросы, Вы сможете лучше усвоить прочитанное с тем,

чтобы делиться наиболее важным с другими.

1. Как рас​ска​зы о де​я​тель​но​сти сле​ду​ю​щих лю​дей де​мон​ст​ри​ру​ют то, что они живут в Ду​хе?

а. Паве​л, Де​ян. 18:4-11 (См. Флп. 4).

б. Пёт​р, Де​ян. 3:1-26 (См. Де​ян. 4:13)

в. Сте​фа​н, Де​ян. 6:8-15 (См. Де​ян. 7:51-60)

2. Что зна​чит воз​ло​жить все за​бо​ты на Гос​по​да? Ка​ким об​ра​зом мож​но это​го до​бить​ся?
3. Что оз​на​ча​ет для Ва​шей хри​сти​ан​ской жиз​ни при​мер с ло​зой и вет​вя​ми из Ин. 15:1-8?

4. Как бы Вы опи​са​ли вли​я​ние "ду​хов​но​го ды​ха​ния" на состояние духовной жизни христианина? (См. Рим. 14:23; 1 Ин. 1:9; 1 Кор. 10:13; Еф. 5:18;  Ин. 5:14-15).

5. Ка​кое обещание да​ет Вам Бог в 1 Ин. 2:1-6?

6. Пе​ре​чис​ли​те те об​ла​сти Ва​шей жиз​ни, в ко​то​рых Вы занимаете пре​сто​л своего сердца. Пе​ре​чис​ли​те те об​ла​сти, в ко​то​рых на пре​сто​ле - Иисус. Ка​кие кон​к​рет​ные ша​ги Вы пред​при​ме​те на этой не​де​ле, что​бы пе​ре​дать Иису​су Хри​сту кон​т​роль за те​ми об​ла​стя​ми, где Вы са​ми вос​се​да​е​те на пре​сто​ле?

7. О ка​кой за​щи​те Вас от ми​ра, пло​ти и дья​во​ла го​во​рит​ся в Еф. 6:11-18? О чём здесь идёт речь? Как это практически применимо в Вашей жизни?

8. Что го​во​рят при​ве​ден​ные ни​же сти​хи о ро​ли мо​лит​вы в жиз​ни ве​ру​ю​ще​го?

а. Евр. 4:15-16

б. Иак. 5:16

в. 1 Цар. 12:23

г. Иак. 1:5

9. Как мож​но ис​пы​тать "насыщенную хри​сти​ан​скую жизнь"? Оз​на​ча​ет ли сло​во "насыщенная", что Ва​ша жизнь будет сво​бод​на от борь​бы и не​взгод? Разъ​яс​ни​те это.

10. Что обе​ща​ют Вам эти сти​хи, ес​ли Вы доверяетесь Бо​гу?

а. Иов. 12:9-10

б. Пс. 15:1

в. Еккл. 2:24-26

г. Ис. 40:10-11

д. Ис. 41:10

11. Ка​ко​ва роль чувств в жиз​ни ве​рующего? Что по​лу​чит​ся, ес​ли чув​ст​ва ста​вить вы​ше ве​ры?
12. Что го​во​рят эти сти​хи о бла​го​да​ре​нии? Что про​изой​дет в Ва​шей жиз​ни, ес​ли Вы от​ка​же​тесь "за всё бла​го​да​рить"?

а. 1 Фес. 5:18

б. Флп. 4:11

в. Пс. 94:2

г. Флп. 4:6

13. Ка​кое прак​ти​че​ское зна​че​ние в Ва​шей жиз​ни име​ет Рим. 8:28? Ка​ко​вы по​след​ст​вия от​ка​за сле​до​вать за​по​ве​ди это​го сти​ха?

14. Что го​во​рит​ся в Ин. 14:21 от​но​си​тель​но по​слу​ша​ния Хри​сту?

Воп​ро​сы для об​суж​де​ния в группе
При желании, Вы можете обсудить содержание этой брошюры в вашей группе по изучению Библии, или Вы можете собрать такую группу. Мы предлагаем некоторые вопросы, которые Вы могли бы использовать.

1. При​ве​ди​те не​дав​ний при​мер при​ме​не​ния "ду​хов​но​го ды​ха​ния" в ва​шей лич​ной жиз​ни. Как это по​мо​га​ет ва​шей ве​ре в Бо​га?

2. В чем со​сто​ит пре​иму​ще​ст​во обу​че​ния ва​ших де​тей прин​ци​пу "ду​хов​но​го ды​ха​ния"? Как при​ме​нять эту прак​ти​ку в ва​шей соб​ст​вен​ной семье? Как "ду​хов​ное ды​ха​ние" из​ме​нит ва​шу до​маш​нюю ат​мос​фе​ру?

3. При​ве​ди​те на за​ня​тии груп​пы при​мер из той об​ла​сти ва​шей жиз​ни, где вы по​ла​га​е​тесь на чув​ст​ва, а не на Божье Сло​во.

4. Биб​лия учит, что для хри​сти​а​ни​на ис​ку​ше​ние идет от ми​ра, пло​ти и дья​во​ла. Об​су​ди​те воп​рос о том, как они кон​к​рет​но про​яв​ля​ют се​бя в ны​неш​ней жиз​ни.

5. При​ве​ди​те из своей жиз​ни при​мер, ког​да вы осо​бен​но хо​ро​шо по​ня​ли, что Бог удов​лет​во​ря​ет ва​ши нуж​ды. Как вы Его за это бла​го​да​ри​ли?

6. По​ду​май​те о прак​ти​че​ских спо​со​бах раз​ви​тия при​выч​ки вос​х​ва​ле​ния Бо​га. Ка​кую поль​зу в ва​шей хри​сти​ан​ской жиз​ни при​но​сит раз​ви​тие при​выч​ки вос​х​ва​ле​ния Бо​га? 

Перечень материалов миссии "Новая жизнь"

Христианская миссия "Новая жизнь" располагает набором брошюр карманного формата, которые призваны помочь Вам больше и подробнее узнать о сути учения Иисуса Христа. Если Вы заинтересовались какой-либо из приведенных ниже тем, пожалуйста, обращайтесь по адресу, указанному на обложке:
1. Четыре духовных закона. – Минск: Пикорп, 1996. – 15 с. Брошюра представляет собой один из наиболее эффективных и широко используемых инструментов благовествования. Предлагая краткое описание сути Евангелия и указывая на путь примирения с Богом, "Четыре духовных закона" значительно облегчат Вашу задачу рассказать о своей вере нехристианину. Особенно она полезна тем, кто ещё не способен определить состояние своей духовной жизни.
2. Жизнь, исполненная Святым Духом. – М.: Новая жизнь,  1993. – 16 с. Брошюра, особенно актуальная для христиан, коротко излагает основные особенности библейского понимания "жизни в Духе". Вы получите представление о реальности жизни, наполненной Святым Духом, и сможете понять закономерности ежеминутной зависимости от Бога в повседневной жизни. 

3. Доверьтесь Божиему обещанию. - М.: Новая жизнь, 1999. – 64 с. Первая брошюра серии "Передаваемые концепции" приводит библейские аргументы, согласно которым верующий в Иисуса Христа может быть уверен в своём спасении. Рассматривается  роль эмоций в жизни христианина и понимания важности темы издания в свидетельствовании об Иисусе Христе неверующим.

Кроме этого, христианская миссия "Новая жизнь" готовит к печати брошюры из серии "Передаваемые концепции" на следующие темы:

· действие Божией любви и прощения в христианской жизни

· исполнение Святым Духом,

· личное участие христианина в исполнении Великого Поручения Иисуса Христа,

· христианская любовь верой,

· радостное жертвование,

· молитва с уверенностью. 

Мы твёрдо убеждены в том, что перечисленные темы являются основными для понимания Божиего представления о христианской жизни.

( ( (
Всё, что мы делаем, мы стараемся делать ради таких людей, как Вы. Поэтому мы хотим попросить Вас сообщить нам своё мнение о содержании этой брошюры. Для этого заполните, пожалуйста, карточку отзывов "Ваше мнение", отрежьте её и пошлите нам по адресу, указанному на последней странице.

Напишите то, что Вы думаете.

Ваше мнение о брошюре "Пребывайте в Духе"

Фамилия, имя, отчество

Сколько Вам полных лет?

Ваш пол

Родной язык

Род занятий

Отметьте (, если Вы согласны с этим:

( Пришлите мне, пожалуйста, информацию о том, как я могу стать христианином.

( Я помолился после прочтения брошюры, чтообы по вере исполниться Святым Духом.

( Я хотел бы больше узнать о жизни силой Святого Духа.
( Я хочу больше узнать об основах христианской жизни.

Дата

Адрес Христианской миссии "Новая жизнь":

Россия,

117279, Москва, а/я 49,

"Новая жизнь"
Cодержание:
2Настоящее приключение

1. Будьте уверены в исполнении Духом
2
Духовное дыхание
3
Будьте готовы исповедываться
3
Либо "Я", либо Христос
4
Заповедь и Обетование
5
2. Готовьтесь к духовному конфликту
6
Мир
6
Плоть
7
Дьявол
7
3. Дети Божии, набирайтесь сил!
8
Успех благовествования
9
Мы больше не рабы греха!
10
Мы живы для Бога.
11
Мы должны целиком отдавать себя Богу
11
Мы должны повиноваться Богу
11
4. Живите с доверием Богу
11
Будете ли Вы благодарить Бога?
12
Всё ли содействует ко благу?
12
Будьте послушны Богу
13
Руководство для самостоятельного изучения
14
Вопросы для обсуждения в группе
15
Перечень материалов миссии "Новая жизнь"
15
Ваше мнение о брошюре "Пребывайте в Духе"
16


(
Если у Вас есть вопросы о деятельности миссии "Новая жизнь", посылайте их по адресу:

Россия,

117279, Москва, а/я 49,

"Новая жизнь".

(
Свежую информацию о миссии "Новая жизнь" и о христианской вере, Вы можете найти в Интернете на русском языке: http://www.greatcom.org/russian.
Если тема этой Передаваемой Концепции актуальна для Вас


и важна, с Вашей точки зрения, для понимания основ христианской жизни, предложите её прочитать своему знакомому.


Помогайте другим понимать необходимость пребывания в Духе Святом.








� Ин. 14:12-14


� Ин 3:3 (пер. "Слово Жизни")


� Ин. 10:10


� 1 Ин. 1:9


� Еф. 5:18


� 1 Ин. 5:14-15


� Еф 4:22-24


� Глава 1, стих 9


� 10:13


� Еф 1:19


� 1 Пет. 5:7


� Гал. 2:19-20


� 5:18


� 5:14-15


� Ин. 14:21


� Рим. 14:23


� 1 Ин. 2:15-17


� Гал 5:17


� Гал 5:16


� 1 Пет. 5:8-9


� 1 Ин. 4:4


� Де�ян. 4:28


� Еф. 6:11-12


� Рим. 1:17


� Евр. 11:6


� Еф. 6:10


� Рим. 8; Еф. 1:19-25; Кол. 1:27-2:10


� Флп. 4:13


� Ин. 15:4-5


� Ин. 15:8


� Еф. 1:19-23


� Мтф. 18:20; Евр. 13:5


� Кол. 1:15-16,19; 2:3,8-10


� Фил 4:13


� Евр. 11:6; Гал. 3:11


� Ин. 14:21


� Рим. 8:28


� 1 Фес. 5:18


� 1 Пет. 1:7


� Рим. 8:28


� 1 Фес. 5:18


� Евр. 11:6
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