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Издание Христианской миссии

"Новая жизнь"

Зачем нужны "пе​ре​да​ва​е​мые концепции"

Наш Господь Иисус Христос по​ве​лел один​над​ца​ти апо​сто​лам, на глазах ко​то​рых Он служил людям около трёх лет, ид​ти по всему миру и воспитывать уче​ни​ков во всех на​ро​дах. Господь за​по​ве​дал апостолам на​у​чить их все​му, че​му они сами на​у​чи​лись у Не​го
.

Поз​д​нее по​до​бное на​став​ле​ние дал апо​стол Па​вел своему ученику Ти​мо​фею: "Что слы​шал от ме​ня при мно​гих сви​де​те​лях, то пе​ре​дай вер​ным лю​дям, ко​то​рые бы​ли бы спо​соб​ны и дру​гих на​у​чить"
. Это мы называем Великим Поручением.

На​чи​ная с 1951 го​да, со​труд​ни​ки "Новой жизни" про​во​дят ра​бо​ту среди де​сят​ков ты​сяч студентов вузов, и рядовых членов церквей, и служителей. Это были те, кто чтут на​ше​го Гос​по​да и доб​ро​со​ве​ст​но изу​ча​ют Сло​во Его, но не имеют чёткого представления об основах христианской жизни. Мы при​шли к вы​во​ду, что большинство из них не уве​ре​ны в сво​ем спа​се​нии. Обычный хри​сти​а​нин не доволен своей неспособностью жить по-христиански. Он не зна​ет, как плодотвор​но сви​де​тель​ст​во​вать о своей ве​ре дру​ги​м людям и т.д.

Желая помочь христианам научиться ос​но​вным навыкам жизни с Богом, "Новая жизнь" вы​пу​сти​ла се​рию бро​шюр карманного формата под названием "Пе​ре​да​ва​е​мые концепции". В них мы рас​смат​ри​ва​ем ос​но​во​по​ла​га​ю​щие положения, ко​то​рым учи​л Иисус Христос и Его по​сле​до​ва​те​ли. Одну из таких брошюр Вы держите в своих руках.


Концепция – это система взглядов на что-нибудь, основная мысль
. Пе​ре​да​ва​е​мая концепция - это система практического усвоения Библейских взглядов и учения, которая позволяет христианину применять его в своей жизни, а также передавать другим без ис​ка​же​ния пер​во​на​чаль​но​го смысла.

По ме​ре то​го, как эти ос​но​во​по​ла​га​ю​щие, пе​ре​да​ва​е​мые черты нормальной хри​сти​ан​ской жиз​ни ста​но​вят​ся до​ступ​ны​ми с по​мощью пе​чат​но​го сло​ва, ви​де​о​филь​мов и ауди​о​кас​сет, они мо​гут реально, с по​мощью Бо​жией, обогатить духовную жизнь многих лю​дей.

Мы при​зы​ва​ем Вас серьёзно подумать над каждой из предлагаемых тем. С этой целью в конце каждой из них помещены вопросы. Может быть, в поисках ответов, Вам будет полезно просмотреть каждую концепцию несколько раз. Ис​с​ле​до​ва​ния в об​ла​сти об​ра​зо​ва​ния под​твер​ж​да​ют, что для полного усвоения содержания такой концепции  необходимо прочитать её шесть раз.

Постарайтесь вникнуть настолько, чтобы Вы были го​то​вы лично пе​ре​дать её содержание дру​гим людям, "ко​то​рые бы​ли бы спо​соб​ны и дру​гих на​у​чить". Возможно, что среди Ваших знакомых или в Вашей общине есть люди, которым было бы интересено встречаться еженедельно для обсуждения содержания "Передаваемых концепций". Чтобы помочь Вам в проведении подобных занятий, в конце также помещены вопросы для обсуждения в малой группе.

Пу​тем примене​ния этих Библейских положений и помощи в этом ближним, мно​гие христиане мо​гут стать активными и неравнодушными уче​ни​ка​ми Хри​ста. Тем са​мым Вы можете вне​сти личный вклад в скорейшее вы​пол​не​ние Ве​ли​ко​го По​ру​че​ния.

Сотрудники

Христианской миссии

"Новая жизнь"

Вы можете изменить Историю

В прошлом веке в Лондоне жила христианка-инвалид, прикованная своей болезнью к постели. Ей было очень трудно посещать собрания в церкви и участвовать в общих трудах. Не желая оставаться бесплодной, она размышляла о том, как бы помочь своим братьям и сестрам в духовной работе.


Вспоминая о родном Лондоне, она видела, что уровень духовной жизни в церквях очень низок. Грех проникал в общины. Мысли об этом тяжелым бременем легли ей на душу. Она стала взывать к Богу, молясь о Лондоне и духовном состоянии его жителей.


Однажды к ней попал журнал со статьей о проповеднике Дуайте Муди, который был особенно успешен в проповеди среди молодежи. Тогда она стала молиться о том, чтобы Бог прислал Муди в столицу её страны с проповедью о покаянии.

Некоторое время спустя, в одно из воскресений к ней зашла сестра из церкви и рассказала о приезжем проповеднике, который выступал в этот день на их служении. Немощная физически, молящаяся христианка  возблагодарила Господа за чудесный ответ на её молитвы.


В тот же день гость снова проповедовал с кафедры, говоря о Божией любви с особенной простотой. Его слушало около 500 человек. Как это было принято в тех церквях, после проповеди Дуайт Муди призвал слушателей к покаянию: он предложил желающим признать Иисуса Христа своим Господом и Спасителем подняться со своих мест. После его приглашения встали почти все.


Муди в смущении решил, что его не поняли. Он попросил всех сесть и через несколько минут снова обратился с просьбой встать к тем, кто готов оставить свою грешную жизнь. Опять со своих мест встали почти все.


В третий раз, когда Дуайт Муди призвал желающих пригласить Иисуса Христа в своё сердце перейти в соседний зал, почти все присутствующие поспешили туда, сознавая свою жгучую потребность принять спасение от Господа. Муди устыдился своего маловерия. Все эти люди действительно пришли в церковь, чтобы получить спасение благодатью через веру в Иисуса Христа
.


Утром Муди поехал в Дублин, но вскоре был вызван оттуда телеграммой: толпы народа наполняют молитвенный дом в Лондоне и жаждут спасения. Он вернулся и с благодарностью Господу за все эти открытые сердца проповедовал Евангелие многие дни.


Он был изумлен. Он славил Бога, не зная, как всё это объяснить. Однажды к нему подошла сестра из церкви и попросила навестить христианку-инвалида, которая была вынуждена сидеть дома и не могла прийти на его проповедь. Придя туда, Муди увидел эту немощную сестру, которая молилась о духовном пробуждении в Лондоне, и тогда ему всё стало ясно. Благословение излилось на город, сотни людей покаялись перед Богом в своих грехах и начали новую жизнь благодаря молитвам этой слабой сестры.

Поучительная история, не правда ли?…

Приходилось ли Вам думать о возможности вмешаться в ход человеческой Истории? Ког​да Вы пре​кло​ня​е​те колени в мо​лит​ве, наступает момент Вашего участия в изменении судеб отдельных людей и целых народов. Бог словно ставит Вас у пульта управления планетой, около мощного источника Своей си​лы, муд​ро​сти, ми​ло​сти и любви. Единственное условие в том, чтобы Вы доверились Спасителю, по​ви​но​вались и верили Его обещаниям.

Вы никогда не задавались вопросом, по​че​му христиане нашего времени так сла​бы духовно по срав​не​нию с хри​сти​а​на​ми пер​во​го ве​ка? Мы полагаем, что ответ кроется в сло​ве "не​ве​рие".

Наш Гос​подь Иисус Хри​стос с любовью беспокоится о судьбе мира. Поэтому Он по​ру​чил нам ид​ти по всему миру и рассказывать Евангелие. Од​на​ко мы то​пчемся на сво​их не​мно​го​чис​лен​ных мо​литвенных со​бра​ни​ях, ведя разговоры на не​зна​чи​тель​ные, по​вер​х​но​ст​ные те​мы. Мы не желаем увидеть больше того, что в со​сто​я​нии осу​ще​ст​вить своим умом, крас​но​ре​чием и организаторскими способностями. Вме​сто то​го, что​бы воззвать к мо​гущественному Создателю все​лен​ной и верить в Его сверхъестественные возможности, мы бес​цель​но бре​дем сво​им пу​тем: через ду​хов​ную сла​бо​сть, не​ве​рие и безрезультатность.

Уче​ни​ки Хри​ста зна​ли все​мо​гу​ще​го Твор​ца и мо​ли​лись Ему. В от​вет на их мо​лит​вы и преданность Он направил их как Своих по​слан​ни​ков, что​бы встряхнуть языческую Рим​скую им​пе​рию. Посмотрите, как они молились:

"Вла​ды​ко Бо​же, со​тво​рив​ший не​бо и зем​лю и мо​ре и все, что в них! Ты ус​та​ми от​ца на​ше​го Да​ви​да, ра​ба Тво​е​го, ска​зал Ду​хом Свя​тым: "что мя​тут​ся языч​ни​ки, и на​ро​ды за​мыш​ля​ют тщет​ное? Вос​ста​ли ца​ри зем​ные, и князья со​бра​лись вме​сте на Гос​по​да и на Хри​ста Его".

Ибо по ис​ти​не со​бра​лись в го​ро​де сем на Свя​то​го Сы​на Тво​е​го Иису​са, по​ма​зан​но​го То​бою, Ирод и Пон​тий Пи​лат с языч​ни​ка​ми и на​ро​дом Из​ра​иль​ским, что​бы сде​лать то, че​му быть пред​оп​ре​де​ли​ла ру​ка Твоя и со​вет Твой;

И ны​не, Гос​по​ди, воз​зри на уг​ро​зы их и дай ра​бам Тво​им со всею сме​ло​стью го​во​рить сло​во Твое, тог​да как Ты про​сти​ра​ешь ру​ку Твою на ис​це​ле​ние и на со​зда​ние зна​ме​ний и чу​дес име​нем Свя​то​го Сы​на Тво​е​го Иису​са"
.

Не уди​ви​тель​но ли, что Бог решил из​ме​нить ход ис​то​рии при помощи таких хри​сти​ан? Они зна​ли и служили Ве​ли​кому, Все​мо​гу​ще​му, Лю​бя​ще​му Владыке, Всевышнему Бо​гу. Наш Бог, Ко​то​ро​му мы по​кло​ня​емся и слу​жи​м, - это Тот же Муд​рей​ший, Все​мо​гу​щий, Лю​бя​щий Небесный Отец, Ко​то​ро​го лю​би​ли и Ко​то​ро​му слу​жи​ли апостолы. Его си​ла не из​ме​ни​лась. Он всё также желает совер​шить че​рез Вас и остальных верующих то же самое, что со​вер​шал с по​мощью первых хри​сти​ан.

Бо​лее чем за год до то​го, как за​ро​ди​лось дви​же​ние "Новая жизнь", её будущие сотрудники организовали цер​ков​ную группу, ко​то​рая ве​ла служение благовествования в студенческих об​ще​жи​ти​ях; од​на​ко, на​сколь​ко нам это из​ве​ст​но, на таких евангелизационных со​бра​ни​ях ни один че​ло​век не вы​ра​зил же​ла​ния по​свя​тить свою жизнь Хри​сту. Ни один человек!

Через год, ког​да Бог побудил христиан различных церквей объединить свои усилия в благовествовании студенческой молодежи, мы сра​зу же решили ор​га​ни​зо​ва​ть круг​ло​су​точ​ную "молитвенную цепочку", раз​де​лив сутки на 96 пятнадцати-ми​нутных отрезков. Получилось, что мно​же​ст​во хри​сти​ан еже​днев​но уде​ля​ли 15 ми​нут мо​литвам о благовествовании среди студентов вузов.

Во вре​мя са​мо​го пер​во​го со​бра​ния в жен​ском общежитии местного уни​вер​си​те​та (по​сле на​ча​ла молитв по принципу це​почки) бо​лее по​ло​ви​ны при​сут​ст​во​вав​ших студенток решили посвятить свою жизнь следованию за Иисусом Христом. В те​че​ние не​сколь​ких по​сле​ду​ю​щих ме​ся​цев к ним присоединилось бо​лее 250 сту​ден​тов этого уни​вер​си​те​та, вклю​чая пре​дседателя сту​дсо​ве​та, ре​дак​то​ра студенческой га​зе​ты и не​которых луч​ших спорт​сме​нов.

А сколько подобных событий происходит в наше время, когда братья и сестры различных церквей молятся о Божием благословении на свои евангелизационные мероприятия, и потом они получают ответ в виде десятков кающихся в своих грехах!


Христианские газеты публикуют рассказы пасторов о силе молитвы, которая проявляется в жизни их церквей. Например, в 1995 году прошла молитвенная конференция «Исцели нашу землю», организованная нашей миссией. Много молитв было произнесено о покаянии российского народа. Через некоторое время в подмосковном городе Ступино на евангелизационном богослужении около 80 человек признались перед Богом в своих грехах. На следующий день в Балашихе покаялось около 120-ти. Пастор, проводивший эти служения, признал, что это результат молитв на упомянутой конференции
.

Во время террористических актов осени 1999 года в российских городах верующие стали молиться о Божией охране для своих братьев и сестер по всей стране. Молились также христиане за рубежом. Когда прогремел взрыв в городе Волгодонске, выяснилось, что из четырех известных нам христианских семей этого дома никто не пострадал. Разрушена была только одна квартира, а её хозяева были в это время на отдыхе в г. Ессентуки. Три остальные квартиры остались целы.

Столь благословенное проявление силы Божией не было случайностью или совпадением. Бог от​ве​чает на мо​лит​вы Сво​их де​тей. Его бла​го​сло​ве​ние про​дол​жа​ет​ся по сей день, позволяя сотрудникам нашей миссии и их добровольным помощникам рассказывать о Боге во многих странах мира, разным людям, различными способами. Мо​лит​ва по-преж​не​му ос​та​ет​ся глав​ным объ​ек​том нашего вни​ма​ния.

Традиционные воп​ро​сы о мо​лит​ве

По мере развития нашего служения мы при​шли к вы​во​ду, что обычный хри​сти​а​нин не очень точно представляет себе преимущества и силу молитвы. Например, Игорь Леонидович, брат, которому уже бо​лее пя​ти​де​ся​ти лет, признался своему пастору:

· Я не умею мо​лится вслух, когда много людей могут меня услышать, потому что ма​ло знаю о том, как мо​лить​ся…

Получается, что христианиин из-за банального незнания лишен возможности влиять на события и жизнь других людей, усердно молясь о них. Мы решили обсудить в этой брошюре ряд клю​че​вых воп​ро​сов о молитве, чтобы каждый верующий мог составить для себя точное представление об этом сильнейшем духовном оружии.

1. Что та​кое мо​лит​ва?

Есть такое выражение, что мо​лит​ва - это разговор двух любящих существ: Бо​га и че​ло​ве​ка. Короче го​во​ря, мо​лит​ва - это об​ще​ние с Бо​гом. У каж​до​го хри​сти​а​ни​на есть свой "телефон", "аппарат связи" для об​ще​ния с Бо​гом. Он включен круглосуточно. Хотя мно​гие хри​сти​а​не никогда не используют его, пока несчастье или беда не заставят их обратиться к Спасителю.

Мо​лит​ва - это боль​ше, чем сло​ва. Это выражение нашего сердца по от​но​ше​нию к Бо​гу. Это не просто наше дело, это глубокий, личный опыт и тесные вза​и​мо​от​но​ше​ния.

Как ча​до Божие, Вы сме​ло можете по​дой​ти к Создателю со своими нуждами и тревогами. Па​вел призывает нас:

- Имея Пре​вос​вя​щен​ни​ка ве​ли​ко​го, про​шед​ше​го не​бе​са, Иису​са Сы​на Бо​жия, ...да при​сту​па​ем с де​рзно​ве​ни​ем к пре​сто​лу бла​го​да​ти, что​бы по​лу​чить ми​лость и об​ре​сти бла​го​дать для бла​го​вре​мен​ной по​мо​щи
.

По​сколь​ку мы мо​лим​ся Тому, Кто есть Царь ца​рей, Гос​подь гос​под​ст​ву​ю​щих, Тво​рец не​ба и зем​ли, - Вы должны подходить к Не​му с бла​го​го​ве​ни​ем. Од​но​вре​мен​но Он и лю​бя​щий Вас Отец Не​бес​ный, ко​то​рый за​бо​тит​ся о Вас и очень ценит воз​мож​но​сть об​щения с Ва​ми. По​э​то​му Вы вполне можете появиться пе​ред Его ли​цом с ра​до​стью, зная, что Бог лю​бит Вас боль​ше, чем кто-ли​бо ког​да-ли​бо лю​бил или бу​дет Вас любить.

Таким образом, молитва - это об​ще​ние с Бо​гом, желание сердца общаться с Ним так же, как и мы общаемся друг с другом. Конечно, мо​лит​ва должна зна​чить для мо​ля​ще​го​ся гораздо боль​ше, но такое отношение яв​ля​ет​ся ос​но​вой молитвы.

2. Кто мо​жет мо​лить​ся?

Мо​лить​ся могут все. Од​на​ко только проявление веры и по​слу​ша​ние Иисусу Хри​сту даёт возможность по​лу​чить от​ве​ты на свои мо​лит​вы. На​ка​ну​не Своей смер​ти на Голгофском Кре​сте Иисус обе​щал тем, кто при​над​ле​жит к числу Его последователей:

- Ес​ли че​го по​про​си​те во имя Мое, Я то сде​лаю
.

Человек часто пытается молиться, ког​да он переживает тра​ге​дию, ду​шев​ную боль, пе​чаль или сталкивается с опас​но​стью. Не зная Бога, он даже готов просить лже​бо​гов, сде​лан​ных из де​ре​ва, кам​ня или придуманных нечестивым во​об​ра​же​ни​ем грешного человека.

Но в подобном заблуждении кроется настоящая опасность. Лю​ди всег​да становятся похожи на объект своего по​кло​не​ния. Вы замечали, как музыкальные поклонники похожи на своих кумиров? Это не случайно. К при​ме​ру, поклонники бо​гов нечестивой "любви", по​хо​ти и безнравственности де​гра​ди​ру​ют мо​раль​но. Поклонники кровожадных бо​гов вой​ны и огня, ста​но​вят​ся во​ин​ст​вен​ны​ми, же​с​то​ки​ми, склон​ны​ми к са​диз​му. Тот, кто пре​кло​ня​ет го​ло​ву пе​ред бо​гом ма​те​ри​а​лиз​ма, вещизма, ста​но​вит​ся жадным и эго​истич​ным.

Английский писатель Гилберт Честертон в своем эссе "Вечный человек" отмечает, что в раскопках на севере Африки, в языческом Карфагене, на капище бога Молоха найдены скелеты тысяч младенцев, принесенных в жертву этому идолу. Жрецы Молоха не щадили детей, чтобы угодить своему жестокому божеству, становясь похожими на него.

Нет другого имени под небом, которое могло бы приблизить нас к Вечному Богу, Вседержителю вселенной. Сам Иисус за​яв​ля​ет о Се​бе как о един​ст​вен​ном пу​ти к небесному Отцу: "Я есмь путь и ис​ти​на и жизнь; ни​кто не при​хо​дит к От​цу, как толь​ко чрез Ме​ня"
. Не зву​чит ли это слиш​ком ка​те​го​рич​но? Нет.

Любая молитва, если только это не общение с Единственным истинным Богом: Отцом, Сыном и Святым Духом, - вредна, опасна и строго, категорически запрещена Священным Писанием. Апостол Павел предостерегает нас на примере заблудших язычников:

· На​зы​вая се​бя муд​ры​ми, обе​зу​ме​ли и сла​ву не​тлен​но​го Бо​га из​ме​ни​ли в об​раз, по​до​бный тлен​но​му че​ло​ве​ку, и пти​цам, и чет​ве​ро​но​гим и пре​смы​ка​ю​щим​ся, - то и пре​дáл их Бог в по​хо​тях сер​дец их не​чи​сто​те...

Христиане, при​хо​дя ко Хри​сту и по​кло​ня​ясь Ему, становятся всё более похожими на Него: "Мы же все, от​кры​тым ли​цем, как в зер​ка​ле, взи​рая на сла​ву Гос​под​ню, пре​об​ра​жа​ем​ся в тот же об​раз от сла​вы в сла​ву, как от Гос​под​ня Ду​ха"
.

Невозможно быть с Богом и одновременно поклоняться звездам через астрологию и гороскопы, ожидая удачи от планет или благополучного расположения светил. Мы должны слушаться не творения, а только Творца
. Нельзя носить языческие талисманы-óбереги или пользоваться колдовскими "заговорами", нужно доверять свои переживания  Всемогущему Господу. Библия четко заповедует: "на​доб​но, что​бы при​хо​дя​щий к Бо​гу ве​ро​вал, что Он есть, и ищу​щим Его воз​да​ет"
.

Это объ​яс​ня​ет строгую позицию Священного Писания в по​кло​не​нии и мо​лит​ве един​ст​вен​но​му Ис​тин​но​му, Пра​вед​но​му, Свя​то​му и Лю​бя​ще​му Бо​гу:
"Един Бог, един и по​сред​ник меж​ду Бо​гом и че​ло​ве​ком, че​ло​век Хри​стос Иисус, пред​ав​ший Се​бя для ис​куп​ле​ния всех..."
. 
Иисус Хри​стос при​шел, что​бы уме​реть за всех лю​дей каждой расы или национальности. Он обе​ща​ет спокойствие тем, кто из​му​чен и об​ре​ме​нен своей жизнью в нашем, иногда ужасном мире
. Мно​гие из наших соотечественников, в те​че​ние жиз​ни пре​неб​ре​гав​шие Бо​гом, к старости не ос​ме​ли​ва​ют​ся об​ра​щать​ся к Не​му в мо​лит​вах. Они рас​суж​да​ют так:

- Всю жизнь я пре​неб​ре​гал Бо​гом - те​перь слиш​ком поз​д​но.

Не счи​тай​те так. Бог слу​ша​ет мо​лит​вы всех искренне ка​ю​щих​ся лю​дей. Нет никаких исключений. У Него нет черного списка тех категорий, которым бесполезно взывать к Богу. Господь любит Вас, даже если Вы сидели в тюрьме или были атеистом всю жизнь. Он до​ка​зал Свою лю​бовь, отдав Иисуса Хри​ста на мучительную смерть, ког​да мы ещё хо​ди​ли во гре​хах. Ни один человек в мире ни​че​го не мо​жет сде​лать, что​бы Бог перестал его любить
.

Од​на​ко Вы не мо​же​те ожи​дать ответа от Бо​га, ес​ли не об​ра​ти​тесь к Не​му во имя и согласно воле Гос​по​да Иису​са, един​ст​вен​но​го Хо​да​тая, пока не по​ка​е​тесь в сво​их гре​хах и не при​знаете Его своим Спа​си​те​лем и Гос​по​дом
.

Мо​лить​ся и быть услышанными мо​гут только чи​с​тые сер​д​цем. Мало про​сить име​нем Иису​са. Ваше сердце должно быть очищено. Автор вдохновленных псалмов восклицает:

· Ес​ли бы я ви​дел без​за​ко​ние в сер​д​це мо​ем, то не ус​лы​шал бы ме​ня Гос​подь
.

По​э​то​му бесполезно ожи​дать от​ве​та на мо​лит​вы, ес​ли в Ва​шей жиз​ни затаился не​ис​по​ве​дан​ный грех. По​до​бно от​сут​ст​вию бензина в бензобаке машины, которое делает невозможным пользование автомобилем, нежелание исповедываться во всех известных Вам гре​хах при​ведет к бес​плод​но​сти мо​лит​вы.

Мо​лить​ся мо​гут готовые простить. Од​ним из ча​с​тых пре​пят​ст​вий для мо​литв стало нежелание прощать. Иисус предупреждал:

- Ког​да сто​ите на мо​лит​ве, про​щай​те, ес​ли что име​е​те на ко​го, да​бы и Отец ваш Не​бес​ный про​стил вам со​гре​ше​ния ва​ши
.

В Гос​по​дней мо​лит​ве глаголы "да​вать" и "про​щать" встре​ча​ют​ся в од​ном и том же кон​тек​сте: "Хлеб наш на​сущ​ный дай нам на сей день; и про​сти нам дол​ги на​ши, как и мы про​ща​ем дол​ж​ни​кам на​шим"
. Бог не ответит Вам, если только это не молитва покаяния, если в Вашем сердце сохранилось ожесточение и нежелание прощать других.
Из​би​тый ком​п​ро​мисс: "я простил, но не забыл", - обесценивает Ва​ши мо​лит​вы. А ес​ли бы та​к поступил с Вами Бог? Его лю​бовь проявилась в сознательной "забывчивости", ког​да Он выкинул все Ва​ши гре​хи и никогда не станет напоминать Вам о них или ставить их Вам в вину. Мы дол​ж​ны при​хо​дить к Бо​гу с про​ща​ю​щим сер​д​цем, ес​ли хо​тим по​лу​чить и сохранить на​сле​дие могущественной молитвы.

Мо​лить​ся мо​гут доверяющие Богу. Что​бы по​лу​чить от​вет на свои мо​лит​вы, Вы дол​ж​ны иметь сер​д​це верующего. Мы имеем в виду, что Вам необходимо молиться с верой, то есть доверять Богу. Тот же Гос​подь, Ко​то​рый го​во​рит: "Да​на Мне вся​кая власть на не​бе и на зем​ле
; …Я с ва​ми во все дни до скон​ча​ния ве​ка
", го​во​рит так​же: "Ес​ли че​го по​про​си​те во имя Мое, Я то сде​лаю"
 и "всё, что ни по​про​си​те в мо​лит​ве с ве​рою, по​лу​чи​те"
. И ещё: "По ве​ре ва​шей да бу​дет вам"
. Од​на​ко ма​ло кто из нас всерь​ез вос​п​ри​ни​ма​ет эти сло​ва. Не​мно​гие ос​ме​ли​ва​ют​ся просить о том, что Бог уже щед​ро пообе​щал нам.

3. Почему Вы должны мо​лить​ся?

Бог по​ве​ле​ва​ет Вам мо​лить​ся. Но​вый За​ве​т обильно наполнен указаниями о молитве. Вот не​ко​то​рые из них:

· мо​ли​тесь постоянно

· будьте бдительны и мо​ли​тесь

· мо​ли​тесь с бла​го​да​рностью

· мо​ли​тесь ду​хом

· всег​да мо​ли​тесь и не уны​вай​те

· мо​ли​тесь за руководителей

· мо​ли​тесь о нужных сло​вах во время благовествования

· мо​ли​тесь сме​ло​
.

Вы сле​дуете при​ме​ру Гос​по​да. Иисус Хри​стос, даже будучи Сыном Бо​жиим, мо​лился с послушанием. Хо​тя Его день был за​пол​нен с ут​ра до ве​че​ра мно​го​чис​лен​ны​ми не​от​лож​ны​ми де​ла​ми и обя​зан​но​стя​ми: общением с на​ро​дом, исцелением боль​ных, ча​с​т​ны​ми бе​се​да​ми, походами и обу​че​ни​ем Сво​их по​сле​до​ва​те​лей. При этом Он при​да​вал мо​лит​ве пер​во​сте​пен​ное зна​че​ние
. Если Иисус был настолько за​ви​сим от об​ще​ния в мо​лит​ве наедине со Сво​им От​цом, то на​сколь​ко боль​ше вре​ме​ни мы дол​ж​ны уде​лять об​ще​нию на​е​ди​не с Бо​гом!

Вы сле​дуете при​ме​ру апо​сто​лов. Жизнеописания апо​сто​лов и хри​сти​ан, ко​то​рых Бог могущественно ис​поль​зо​вал для Царства Божиего на про​тя​же​нии столетий, сви​де​тель​ст​ву​ют о не​оспоримой важности мо​лит​вы. Они тоже были по​слу​шны указаниям Господа о не​об​хо​ди​мо​сти мо​лит​вы.

Мы не утверждаем, что Вы дол​ж​ны еже​днев​но про​во​дить в мо​лит​ве це​лые ча​сы, хо​тя не​ко​то​рые действительно при​зва​ны к этому ве​ли​кому делу. Но Вы призваны "не​пре​стан​но мо​лить​ся", рас​ска​зы​вая Бо​гу о всех своих заботах и радостях. Повинующиеся Создателю в исполнении за​по​веди о мо​литве щед​ро бла​го​слов​ляются. У Всевышнего всегда есть место для них в Своих замыслах.

Вы мо​ли​тесь в поисках близости к Бо​гу. Бог с не​тер​пе​ни​ем ждет, ког​да Вы начнете молится. В Прит​чах Со​ло​мо​но​вых ска​за​но: "Мо​лит​ва пра​вед​ных бла​го​угод​на Ему"
. Вы должны откликнуться на понимание того, что для Бога общение с Вами - это удо​воль​ст​вие, ​ра​до​сть.

Если у Вас есть дети, то Вы понимаете, о чем здесь идёт речь. Как бы Вы ни были заняты, никакие дела не сравнятся по своей важности с возможностью общения со своим ребенком. Вас всегда радует их желание просто побыть с Вами.

Одни из наших сотрудников сидел как-то дома, готовясь к выступлению. Вдруг открывается дверь. Его сын заносит в комнату пачку своих учебников и тетрадок и торжествено раскладывает это на другом конце письменного стола. Потом он уходит и возвращается со стулом. Взгромоздившись на него, принимается за уроки. Несмотря на молчание, можно было почувствовать его любовь и уважение к своему отцу.

На​ко​нец папа произнес: 

- Сынок, а мне очень приятно, что ты при​шел по​си​деть со мною.

Сын от​ве​тил:

- Па​па, я при​шел, потому что хо​чу по​быть ря​дом с то​бою.

В этот момент наш брат впер​вые в жиз​ни по​нял, как до​брое сер​д​це на​ше​го лю​би​мо​го Бо​га радуется общению с нами и стре​мит​ся к нему.

Вы мо​ли​тесь ради об​щения с Бо​гом. Господь обещает: "Воз​зо​ви ко Мне, и Я от​ве​чу те​бе, по​ка​жу те​бе ве​ли​кое и не​до​ступ​ное, че​го ты не зна​ешь"
. Мо​лит​ва - это не про​сто "аварийный выход", через который можно у​бе​жать от бе​ды или удов​лет​во​рить свои представления о "религиозном образе жизни". Как Божие дитя, Вы можете в любой момент рассказать Богу обо всём. Согласно Своей любви Спаситель го​тов при​ни​мать Вас в лю​бое вре​мя. Вы бе​се​ду​е​те с Отцом Небесным, а Он от​ве​ча​ет Вам.

Вы мо​ли​тесь ради духовного укрепления. Как ре​бе​нок нуж​да​ет​ся в пи​ще для фи​зи​че​ско​го ро​с​та, так и Вам нуж​на пи​ща для ро​с​та ду​хов​но​го. Вы мо​же​те один раз про​пу​стить обед, и ни​че​го не слу​чит​ся, но ес​ли не есть неделю, то скоро на​чне​те ощу​щать сла​бость в коленках.

Так и в ду​хов​ной жиз​ни. Вы мо​же​те про​жить день, не "под​пи​ты​ва​ясь" Сло​вом Бо​жи​им и мо​лит​вою, и, может быть, даже не по​чув​ст​ву​е​те ничего плохого. Но, ес​ли это будет продолжаться достаточно долго, Ваши силы придут в упадок. Вы не сможете успешно расти в вере и про​яв​лять сме​лость, не​об​хо​ди​мую для ус​пеш​ного благовествования о Хри​сте.

Вы мо​ли​тесь ради ре​зуль​та​тов. Ис​к​рен​няя мо​лит​ва, согласная с Биб​лией, дей​ст​ви​тель​но способна поменять си​ту​а​цию. Она на​столь​ко из​ме​ня​ет мо​литвенников, что те открываются к познанию Божией воли. Мо​лит​ва словно освобождает могущественную си​лу Бо​жию, которая меняет судьбы при​ро​ды, лю​дей и го​су​дарств. Личный опыт христиан, руководимых Духом Святым, неоднократно это подтверждал.

Много лет назад рядом с комплексом зданий, в котором работали сотрудники нашей миссии, разгорелся лесной пожар. Дул необычайно порывистый ветер. Вскоре пламя перекинулось на несколько наших домов. Тогда помощники пожарных решили собраться на молитву.

Они просили Бога изменить направление ветра, ко​то​рый был очень силён. В мо​мент молитвы один из пожарных за​ме​тил, как ве​тер пря​мо-та​ки сры​вал флаг с флаг​што​ка на крыше одного из домов. Вдруг флаг на​чал по​во​ра​чи​вать​ся и че​рез не​сколь​ко мгно​ве​ний стал раз​ве​вать​ся в дру​гую сто​ро​ну. Верующие в силу Иисуса Христа с бла​го​го​ве​ни​ем взи​ра​ли на то, что со​тво​рил Бог пе​ред их взо​ром.

Вы мо​ли​тесь ради пло​до​твор​ного благовествования. Со​глас​но бо​же​ст​вен​но​му распо​ряд​ку сле​ду​ет сна​ча​ла го​во​рить с Бо​гом о лю​дях, а за​тем - с людь​ми о Бо​ге. Благовествование - это сбор результатов после мо​литв благовестника и его молитвенных соработников. Многие могут сказать, что са​мой важ​ной при​чи​ной их обращения к Богу стали мо​лит​вы их матерей.

4. Ко​му Вы мо​ли​тесь?

Вы мо​ли​тесь От​цу во имя Гос​по​да Иису​са Хри​ста че​рез служение Свя​то​го Ду​ха. Господь Иисус го​во​рит:

"Ты же, ког​да мо​лишь​ся, вой​ди в ком​на​ту твою и, за​тво​рив дверь твою, по​мо​лись От​цу тво​е​му, Ко​то​рый втай​не; и Отец твой, ви​дя​щий тай​ное, воз​даст те​бе яв​но"
.

Ва​ши мо​лит​вы под​твер​ж​дены Иису​сом Хри​стом и поднесены Бо​гу-От​цу Свя​тым Ду​хом. При этом, по​сколь​ку Бог един в трех ли​цах, можно также мо​лить​ся непосредственно Иису​су Христу. Нет ревности меж​ду тре​мя лич​но​стя​ми одной Тро​и​цы. Од​на​ко, со​глас​но примеру Господа Иисуса, во вре​мя мо​лит​вы первые христиане об​ра​ща​лись к От​цу.

Насколько глубока молитва, если Сам Господь Христос и Свя​той Дух просят вместе с нами! Апо​стол Па​вел восклицает:

"Хри​стос (Иисус) умер, но и во​с​к​рес: Он и одес​ную Бо​га, Он и хо​да​тай​ст​ву​ет за нас"
.

Вы боитесь, что не знаете, как точно молиться? Павел утешает Вас:

"Так​же и Дух под​креп​ля​ет (нас) в не​мо​щах на​ших; ибо мы не зна​ем, о чем мо​лить​ся, как дол​ж​но, но Сам Дух хо​да​тай​ст​ву​ет за нас воз​ды​ха​ни​я​ми не​из​ре​чен​ны​ми. Ис​пы​ту​ю​щий же сер​д​ца зна​ет, ка​кая мысль у Ду​ха, по​то​му что Он хо​да​тай​ст​ву​ет за свя​тых по во​ле Бо​жией"
.

5. В каких случаях Вам сле​ду​ет мо​лить​ся?

Короткий ответ: как можно чаще. Есть особенное значение в том, что христианин мо​лится практически без перерыва, неоднократно обращаясь к Бо​гу на самые разнообразные темы. Бог готов и желает услышать от нас непрестанные молитвы. 

Христианин может на​чи​нать день, стоя на ко​ле​нях, в мо​лит​ве, по​кло​ня​ясь Ве​ли​ко​му и Ми​ло​сер​д​но​му Создателю, Бо​гу-От​цу. Затем он при​знаёт мудрое и милостивое владычество Иису​са Хри​ста над своей жизнью. Доверяя обещаниям Божиим, он просит о пол​ном руководстве Свя​тым Ду​хом.

Мы мо​лимся, желая с мудростью при​ни​мать мно​го​чис​лен​ные ежедневные ре​ше​ния. Мы вправе мо​литься о спа​се​нии близких дру​зей и совершенно не​зна​ко​мых лю​дей, об ис​це​ле​нии боль​ных, о ду​хов​ных и ма​те​ри​аль​ных нуж​дах или своей миссии, или предприятия, или университета. Мы мо​лимся за руководителей нашей страны. Мы даже мо​лимся о мелких лич​ных про​бле​мах, ка​са​ю​щих​ся толь​ко нас. А что Бог? Бог милостиво от​вечает!

Мы проводим время за чтением Книги, актуальной во все времена - Библии. Как важно слушать, читать, изучать, заучивать Священное Писание; размышлять над его величественными и жизненными принципами! При этом мы обязательно про​сим Свя​того Духа, который вел рукой авторов Писания, открыть нам сегодня что-то новое и важное, чтобы чте​ние Биб​лии стало изменяющим нашу жизнь.


Чтение Библии с молитвой похожи то на спокойные прогулки с мудрым отцом, то на увлекательное путешествие с верным другом!

Чи​тая Свя​щен​ное Пи​са​ние, мы можем прерваться словами бла​го​да​рности Бо​гу за Его спа​се​ние и за​бо​ту, да​ро​ван​ные нам по Его люб​ви. Важно исповедать все открывшиеся нам гре​хи. Надо по​про​сить Создателя о сме​ло​сти и ве​ре, ко​то​рая была у апо​сто​лов! Тогда Бог беспрепятственно и наилучшим образом может направить нас на распространение Бла​гой Вести о люб​ви и про​ще​нии че​рез Гос​по​да Иису​са Хри​ста. Молитесь, прося Его исполнить в вашей жизни обещание, дарованное всем христианам!

Непрерывная молитва продолжится, когда вечером мы спросим:

· Бо​же, есть ли во мне что-ли​бо не​у​год​ное Те​бе? В чём я дол​жен по​ка​ять​ся?

Ес​ли Свя​той Дух от​кры​ва​ет Вам ка​кие-то гре​хи, Вы должны исповедовать их, доверяя Богу в том, что Он способен удержать Вас от повторения греха. Думая о Спасителе сознательно, мы приобретаем уверенность в нашем последующем, подсознательном воспоминании о Нем и Его прославлении.

Мо​лит​вы вместе с другими верующими так​же иг​ра​ют важ​ную роль в хри​сти​ан​ской жиз​ни. Хотя, Вы, наверное, часто скучаете на молитвенных собраниях. Нам кажется, что причина в скудости личной молитвенной жизни собравшихся христиан. Если наше общение с Богом серо и буднично, то единственное, что нам остаётся на молитвенных встречах - это занудное повторение молитв, передаваемых из поколения в поколение и совершенно не отражающих наши сокровенные и искренние мысли, которые мы жаждем вознести Богу. 

Представьте себе, как бы изменилось общение христиан со своим Создателем, если бы они увидели себя в сияющем присутствии Его великолепной славы! Даже ангел не давал людям скучать своим появлением, поскольку часто ему приходилось начинать говорить со слов "не бойтесь!"
.

Нам необходимо учиться молиться так, чтобы мы не привыкали к общению с Богом (трудно себе представить, что это возможно, но часто это именно так!). Надо учиться делать общение с Господом более разнообразным: молиться по Священному Писанию, молиться письменно, благодарить Бога и прославлять Его по примеру наших братьев и сестер, чьи жизни описаны в Библии. Тогда вре​мя многочасовых мо​литв, обогащенных руководством Ду​ха Божия, про​ле​тит за ми​ну​ты.

6. Из чего состоит мо​лит​ва?

Молитва может состоять из нескольких эле​мен​тов:

· Прославление 

· Исповедание

· Бла​го​да​ре​ние 

· Прошение

Рас​смот​рим особенности каж​дой из таких молитв.

Прославление. "И благословил Давид Господа пред всем собранием, и сказал Давид:

· Благословен Ты, Господи,  Боже Израиля, отца нашего, от века и до века! Твоё, Господи, величие и могущество, и слава, и победа, и великолепие,  и всё, что на небе и на земле, Твоё: Твоё, Господи, Царство; и Ты превыше всего как Владычествующий!"

Вот замечательный пример молитвы прославления! Давид молился о том, Кто такой Бог, вспоминая черты характера Божия, или совершенства, как они названы апостолом Петром
.

Чте​ние вслух хва​леб​ных псал​мов и по​до​бных от​рыв​ков из Свя​щен​но​го Пи​са​ния мо​жет значительно обо​га​тить Ва​ши мо​лит​вы. После этого хо​лод​ное, не​бла​го​дар​ное сер​д​це согревается Божией любовью, и Вам будет легче вос​х​ва​лить Бо​га.

Конечно, нас часто коробит легковесное отношение к Богу со стороны людей, не отдающих себе отчета во всем величии и могуществе Творца. Но есть и другая крайность. Бога представляют себе строгим Судьей, надзирателем или надсмотрщиком, забывая о Его бескрайней любви и неизмеримой милости. Тогда мо​лит​ву оши​боч​но счи​та​ют таинственным, ми​с​ти​че​ским, но нудным и неприятным эле​мен​том религиозного поведения человека.

Од​на​ко Сло​во Божие учит тому, что молитва - не ритуальное требование к верующим, а наш ответ на естественное желание Небесного Отца общаться со Своими детьми.

Мы можем сво​бод​но от​крывать Ему все наши переживания и трудности. Ни один человек в этом мире: ни наша мать, ни отец, ни любимая, - не знают нас так хорошо, как Он. Никто не поймет нас так, как Он.

Важно отметить, что Бог не определил какой-то конкретной позы для молитвы. Нет греха в молитве с от​кры​ты​ми гла​за​ми или с за​кры​ты​ми, во время прогулки или ле​жа в по​сте​ли, вслух или про се​бя. Но многие христиане предпочитают молиться, стоя на ко​ле​нях. Вот слова давнего члена церкви, Владимира Васильевича:

· Пер​вое, что я де​лаю, ког​да про​сы​па​юсь утром, - это опу​ска​юсь на ко​ле​ни. Я благодарю Отца Небесного за то, что Иисус Христос руководит мною, а так​же бла​го​да​рю Его за лю​бовь ко мне. Я при​гла​шаю Его про​дол​жить Свое слу​же​ние и с моей по​мощью "взы​скать и спа​сти по​гиб​шее", ис​поль​зо​вать ме​ня, как Он со​чтет это не​об​хо​ди​мым.
Ва​ши от​но​ше​ния с От​цом Не​бес​ным дол​ж​ны стро​ить​ся на пол​ном до​ве​рии, ве​ре и по​слу​ша​нии. Точ​но так же Ва​ша мо​лит​ва дол​ж​на отражать Ваше доверие Богу и уверенность в том, что Спаситель услы​шит Вас. Поэтому Вы приходите к Его престолу с по​чи​та​ни​ем и бла​го​го​ве​ни​ем, с лю​бо​вью и бла​го​дар​но​стью, вознося хвалу и прославляя Создателя мира.

Исповедание. Хри​сти​а​ни​н, общение которого с Богом нарушено грехом, должен начать с исповедания
. Пророк Исайя утверждает:

"Вот, ру​ка Гос​по​да не со​кра​ти​лась на то, что​бы спа​сать, и ухо Его не отя​же​ле​ло для то​го, что​бы слы​шать. Но без​за​ко​ния ва​ши про​из​ве​ли раз​де​ле​ние меж​ду ва​ми и Бо​гом ва​шим, и гре​хи ва​ши от​вра​ща​ют ли​це Его от вас, что​бы не слы​шать"
.

Ес​ли Ва​ша мо​лит​ва на​чи​на​ет​ся с поч​ти​тель​но​го по​кло​не​ния перед Бо​гом, то Свя​той Дух непременно укажет Вам на лю​бой грех, ко​то​рый Вам не​об​хо​ди​мо исповедать. Ви​дя Бо​га своим сердцем во всей Его чи​с​то​те, сияющей свя​то​сти и безбрежной люб​ви, Вы начинаете осознавать порочность гре​ха. Сравнивая себя с Богом, мы видим, что недостойны возможности общения с Ним. Исповедуйте все известные Вам грехи!

Всегда будь​те от​кро​вен​ны с Бо​гом. Не надевайте ма​с​ку и не играйте театральную роль. Это бесполезно. Он уже зна​ет про Вас абсолютно всё. От​кро​вен​но расскажите своему Создателю о всех своих переживаниях. Исповедуйте своё равнодушие к Богу, своё не​пос​лу​ша​ние, нежелание повиноваться тому, что Вы и так прекрасно понимаете из Его Слова. Наш Великий Бог и Искупитель готов даровать Вам Своё про​ще​ние, что по​зво​лит Вам снова об​щаться со Всевышним.

Бла​го​да​ре​ние. Ни​что так не ра​ду​ет нашего Бо​га Иисуса Христа, как на​ше доверие. Луч​ший спо​со​б показать свою веру Господу - это сказать Ему слово "бла​го​да​рю".

Ав​тор "По​сла​ния к Ев​ре​ям" настойчиво утверждает, что без доверия Божиим словам не​воз​мож​но Ему уго​дить
. Каждому из нас дано повеление:
"За все бла​го​да​ри​те: ибо та​ко​ва о вас во​ля Бо​жия во Хри​сте Иису​се"
.

Небла​го​да​р​ность Бо​гу - это неподчинение Его воле.

Ес​ли Вы ис​пол​не​ны Свя​тым Ду​хом Божиим и при​зна​е​те, что Он уп​рав​ля​ет всем, Вы получаете способность не толь​ко ​бла​го​да​рить Бо​га за мно​гие еже​днев​ные бла​го​сло​ве​ния, но и за свои бе​ды. Апостол Иаков учит нас:

· С ве​ли​кою ра​до​стью при​ни​май​те, братья мои, ког​да впа​да​е​те в раз​лич​ные ис​ку​ше​ния, зная, что ис​пы​та​ние ва​шей ве​ры про​из​во​дит тер​пе​ние
.

Апо​стол Па​вел подчеркивает преимущества христианской жизни:

- Хва​лим​ся и скор​бя​ми, зная, что от скор​би про​ис​хо​дит тер​пе​ние, от тер​пе​ния опыт​ность, от опыт​но​сти на​деж​да
.

Сейчас хотим предложить Вам найти возможность подумать о Божием участии в Вашей жизни. Посмотрите, сколько благословений оказываются в Вашем распоряжении каждый день: возможность по​зна​ния Иисуса Хри​ста благодаря спасению, подаренному нам Богом, уверенность в про​ще​нии гре​хов, воз​мож​ность слу​жить Спасителю, учиться, быть здо​ровым... А лю​бя​щая семья, хо​ро​шая ра​бо​та, ежедневная пи​ща и одеж​да - что бы Вы делали без этих Божиих даров? По​бла​го​да​ри​те Бо​га за каж​дое из этих благ.

За​тем вспомните о всех своих про​бле​мах, ра​зо​ча​ро​ва​ниях, не​ре​шен​ных воп​ро​сах и обратитесь к Бо​гу со словами благодарности, повинуясь заповеди. Молитва благодарности показывает, что Вы дей​ст​ви​тель​но доверяете Бо​гу и полностью полагаетесь на Него.

Выражение Вашей веры ра​ду​ет нашего Творца и позволяет Вам получать от Него всё больше и больше благословений; с дру​гой сто​ро​ны, кри​ти​че​ский дух не​ве​рия неугоден Бо​гу и пре​пят​ст​ву​ет духовному развитию верующих.

Прошение. У мно​гих хри​сти​ан мо​лит​ва похожа на изучение прилавков ма​га​зи​на: они тра​тят мно​го вре​ме​ни, раз​гля​ды​вая вит​ри​ны, но ни​ког​да ни​че​го не по​ку​па​ют. Прошение - это рассказ Богу о наших нуждах и потребностях наших ближних. Вы дол​ж​ны мо​лить​ся обо всем. Нет такой темы, которая была бы неинтересна нашему Небесному Отцу. Па​вел говорил о взаимосвязи благодарности, прошения и мира Божиего в наших сердцах:

- Не за​боть​тесь ни о чем, но всег​да в мо​лит​ве и про​ше​нии с бла​го​да​ре​ни​ем от​кры​вай​те свои же​ла​ния пе​ред Бо​гом, - и мир Бо​жий, ко​то​рый пре​вы​ше вся​ко​го ума, со​блю​дет сер​д​ца ва​ши и по​мыш​ле​ния ва​ши во Хри​сте Иису​се
.

Обращаясь к Богу, мо​ли​тесь о постоянном об​нов​лении своего "внутреннего человека". Просите о го​тов​но​сти повиноваться Царю Небесному; о решимости следовать за Ним до конца, без компромиссов с мирскими желаниями; старайтесь через молитву оставаться чув​ст​ви​тель​ным к голосу Всемогущего Ду​ха Божия; то есть будьте исполнены Духом каждый миг своей жизни.

Мо​ли​тесь обо всем: о своих про​бле​мах, бедах и несчастьях, мо​ли​тесь о муд​ро​сти и Божием руководстве в процессе принятия решений, мо​ли​тесь о си​ле от Господа, которая спо​соб​на про​ти​во​сто​ять ис​ку​ше​нию, мо​ли​тесь об уте​ше​нии во вре​мя скор​би.

Нет ни​че​го слиш​ком значимого, о чем мы не могли бы молиться сами, и нет ничего слишком незначительного, о чем мы не могли бы говорить с Богом.

7. О ком молиться?

Мо​ли​тесь не только о себе, но и за дру​гих. Хри​сти​а​не за​ча​стую не по​ни​ма​ют важ​но​сти прошения за своих ближних: верующих во Христа и неверующих. Апо​стол Па​вел по​сто​ян​но мо​лил​ся о лю​дях, при​об​щен​ных им к ве​ре
. Он так​же про​сил их мо​лить​ся о нем
. Вы дол​ж​ны мо​лить​ся за дру​гих хри​сти​ан и при​зы​вать их мо​лить​ся за Вас.

Есть один классический пример, о котором мы хотели бы рассказать Вам
. В 1960 го​ду в Африке было неспокойно. Кения сотрясалась от террористических актов мя​теж​ни​ков из груп​пи​ров​ки "Мау".

В это же время мис​си​о​не​ры Матфей и Ло​ра Хиг​гин​сы вынуждены бы​ли поехать на ма​ши​не в Най​ро​би. Их путь лежал че​рез са​мый центр тер​ри​то​рии, кон​т​ро​ли​ру​е​мой "Мау". Они зна​ли, что ке​ний​цы и мис​си​о​не​ры, которые оказывались там, по​ги​ба​ли от рук бандитов.

23 марта того года супруги ехали по пыльной дороге, рассекавшей барханы желто-коричневой пустыни, и молились. Ког​да стем​не​ло, двигатель машины начал работать с перебоями. Вскоре, не доезжая 27 км до Най​ро​би, их автомобиль дернулся, двигатель кашлянул последний раз и за​глох. Матфей попробовал поковыряться под капотом в тем​но​те, но ничего не получилось. Стараясь не думать о возможных опасностях, суп​ру​ги подняли все стекла и тщательно за​пер​ли двери ма​ши​ны.

Оставалось только ждать утра, и они по​пы​та​лись за​снуть, успокаивая друг друга словами Библии: "Спо​кой​но ло​жусь я и сплю, ибо Ты, Гос​по​ди, един да​ешь мне жить в без​опас​но​сти"
.

Ког​да утреннее солнце разбудило их, Матфей снова попробовал починить машину, на этот раз удачно, и вско​ре они приехали в Най​ро​би.

Приблизительно через неделю ме​с​т​ный па​с​тор рас​ска​зал им об истории, опубликованной в газете. Три тер​ро​ри​ста той же самой ночью, в 20-30 км от Найроби, собрались напасть на иностранцев, спавших в своей машине. Бандиты под​кра​лись к автомобилю, но внезапно они заметили ше​с​т​над​цать че​ло​век, чьи силуэты ок​ру​жили ма​ши​ну. Поэтому террористам пришлось скрыться!

Матфей и Ло​ра с содроганием догадались, что речь идёт об их машине, но откуда взялись те ше​с​т​над​цать че​ло​век?

Через две не​дели миссионеры вер​ну​лись в свою страну, и там они узнали окончание всей истории.

Один из их дру​зей спро​сил:

- С вами ничего не случилось две недели назад?

Матфей рас​ска​зал ему о "Мау", заглохнувшем двигателе и о ше​с​т​над​ца​ти неизвестных защитниках. Друг сглотнул, сел на стул и рассказал им о том, что происходило с ним в это же время:

- Двад​цать треть​е​го мар​та Бог побудил меня помолиться за вас во время беспорядков в Кении, где вы как раз оказались. Я со​брал в на​шей цер​к​ви всех братьев, которых удалось найти. Пришли 16 человек, чтобы помолиться о вашей безопасности.

А сколько удивительных историй будут рассказаны в Царствии Небесном о том, как Господь милосердный использовал молитвы Своих детей для за​щи​ты Божиего на​ро​да и распространения Цар​ст​ва Божиего.

Еже​днев​но мо​ли​тесь о му​же (или же​не), о Ва​ших де​тях и ро​ди​те​лях. Мо​ли​тесь так​же о сво​их друзь​ях и ближ​них.

Мо​ли​тесь о Ва​шем па​с​то​ре, Вашей церкви и о мис​си​о​не​рах, о служении которых Вы знаете. Мо​ли​тесь о дру​гих хри​сти​а​нах, ко​то​рые вы​пол​ня​ют от​вет​ст​вен​ные по​ру​че​ния, дан​ные Бо​гом. Мо​ли​тесь о пре​зи​ден​те, парламенте и правительстве, о всех, имеющих власть и принимающих решения, которые влияют на нашу жизнь.

Осо​бен​но мо​ли​тесь о спа​се​нии ду​ш, о еже​днев​ной воз​мож​но​сти рассказывать о прощении Божием дру​гим лю​дям, о слу​же​нии Свя​то​го Ду​ха и ис​пол​не​нии Ве​ли​ко​го По​ру​че​ния во всех поколениях, предшествующих возвращению Господа. На​чни​те со сво​е​го сту​ден​че​ско​го общежития или улицы. Мо​ли​тесь о том, что​бы Вам уда​лось най​ти нескольких дру​зей-хри​сти​ан, с кем Вы мог​ли бы молиться вместе.

Отнеситесь внимательно к молитве о спа​се​нии другого человека. Вот пример из жизни сотрудника миссии "Новая жизнь":

"Мои ро​ди​те​ли про​жи​ли вме​сте трид​цать пять лет, преж​де чем отец при​зна​л Господство Иисуса Хри​ста. Они силь​но лю​би​ли друг дру​га, но без​раз​лич​ное от​но​ше​ние мо​е​го от​ца к Богу не да​ва​ло по​коя моей ма​те​ри, про​лив​шей по это​му по​во​ду не​ма​ло слез. Тем не ме​нее, она про​дол​жа​ла мо​лить​ся: о нем, о мо​их брать​ях и се​с​т​рах, и обо мне, - по​ка, на​ко​нец, не до​би​лась ре​зуль​та​тов, и вся на​ша семья не при​ня​ла Гос​по​да в своё сердце.

Потом я не​сколь​ко лет мо​лил​ся о том, что​бы моя не​ве​ста при​ня​ла Хри​ста. Ког​да мы бы​ли по​мол​в​ле​ны, я уже знал, что она для ме​ня бы​ла Бо​жи​им вы​бо​ром. С мо​ло​дых лет она при​ни​ма​ла ак​тив​ное уча​стие в жиз​ни цер​к​ви, и я счи​тал ее хри​сти​ан​кой. Од​на​ко со вре​ме​нем я на​чал по​ни​мать, что она ходила в церковь просто по традиции, но, оче​вид​но, не хотела повиноваться Богу. Не бы​ло при​зна​ков то​го, что она от​да​ла свою жизнь Хри​сту. По​э​то​му я ис​к​рен​не мо​лил​ся о ее спа​се​нии. Поскольку я по​свя​тил свою жизнь Гос​по​ду еще до то​го, как сде​лал ей пред​ло​же​ние стать моей женой, я не ос​ме​ли​вал​ся же​нить​ся на не​ве​ру​ю​щей. Со​мне​ния уси​ли​ва​лись, и я стал раз​мыш​лять, а есть ли во​ля Бо​жия в том, чтобы мне же​нить​ся на этой за​ме​ча​тель​ной и кра​си​вой де​вуш​ке, для ко​то​рой Бо​га не су​ще​ст​во​ва​ло, но ко​то​рую я лю​бил всем сер​д​цем.

И вот, в один пре​крас​ный летний день, во время хри​сти​ан​ской конференции, ку​да я при​гла​сил свою невесту, она по​свя​ти​ла свою жизнь Хри​сту. Я по​лу​чил от​вет на мо​лит​вы; вско​ре мы по​же​ни​лись, и вот уже бо​лее че​ты​рех де​ся​ти​ле​тий, бла​го​сло​вен​ных Бо​гом, со​сто​им в за​ме​ча​тель​ных брач​ных от​но​ше​ни​ях, в ко​то​рых пер​во​сте​пен​ное вни​ма​ние уде​ля​ет​ся Хри​сту.

По​э​то​му я пре​крас​но Вас по​ни​маю, ког​да Вы без​ре​зуль​тат​но мо​ли​тесь о сы​не, до​че​ри, не​ве​сте или дру​ге. И я при​зы​ваю Вас ве​рить, что у Бо​га на все Свое вре​мя. Хо​тя мне хо​те​лось, что​бы моя невеста при​ня​ла Хри​ста пря​мо сра​зу, Бог ре​шил по​до​ждать три го​да: у Не​го Свое рас​пи​са​ние, и за это сле​ду​ет еще бо​лее сла​вить Его. Он об​ла​да​ет вер​хов​ной вла​стью и от​ве​тит на Ва​шу мо​лит​ву по-сво​е​му, в спе​ци​аль​но от​ве​ден​ное для это​го вре​мя".

Помните о том, что Бог от всего сердца же​ла​ет спасти ду​шу Ва​ших лю​би​мых, дру​зей и близ​ких:

"Так воз​лю​бил Бог мир, что от​дал Сы​на Сво​е​го еди​но​род​но​го, да​бы вся​кий, ве​ру​ю​щий в Не​го, не по​гиб, но имел жизнь веч​ную"
. "Не мед​лит Гос​подь ис​пол​не​ни​ем обе​то​ва​ния, как не​ко​то​рые по​чи​та​ют то мед​ле​ни​ем; но дол​го​тер​пит нас, не же​лая, что​бы кто по​гиб, но что​бы все при​шли к по​ка​я​нию"
.

Вспом​ни​те обещание из письма апостола Иоанна:

"И вот, ка​кое де​рзно​ве​ние мы име​ем к Не​му, что, ког​да про​сим че​го по во​ле Его, Он слу​ша​ет нас; а ког​да мы зна​ем, что Он слу​ша​ет нас во всем, че​го бы мы не про​си​ли, - зна​ем и то, что по​лу​ча​ем про​си​мое от Не​го"
.

Мо​ли​тесь о сво​их близ​ких и друзь​ях, бу​ду​чи уве​рен​ны​ми, что Он ус​лы​шит Вас и, как обе​щал, от​ве​тит на Ва​шу мо​лит​ву.


Когда мы строим наши молитвы, стараясь уделить внимание прославлению, исповеданию, благодарению и прошению, - это помогает нам дисциплинировать свою молитвенную жизнь. 

Мо​литесь с у​веренностью!

Подведем некоторый итог. На каком основании Вы мо​же​те надеяться получить от​ве​т на свои мо​лит​вы? Священное Писание учит нас молиться лучше всякого учителя, и вот его повеления: пре​бы​вайте, просите, ве​рьте, по​лу​чайте. Коротко рас​смот​рим каж​дое из них:

1. Пре​бы​вайте.

Иисус говорит о "пре​бы​ва​нии" в Нём как залоге услышанной и отвеченной мо​лит​вы:

"Ес​ли пре​бу​де​те во Мне и сло​ва Мои в вас пре​бу​дут, то, че​го не по​же​ла​е​те, про​си​те, и бу​дет вам"
.

Ины​ми сло​ва​ми, ес​ли Вы пре​бы​ва​е​те во Хри​сте: Ва​ша жизнь подчинена Ему, а Сло​во Божие наполняет Вас, поэтому Вы зна​ете Его во​лю, - Вы мо​же​те про​сить обо всём, потому что в этом случае Ва​ша во​ля сливается с во​лей Божией.

Итак, пре​бы​вать во Христе - зна​чит жить с ве​рою и по​слу​ша​ни​ем, будучи наполненным Ду​хом Христовым, безоговорочно следуя ру​ко​вод​ст​ву Иисуса Христа, не оставляя не​ис​по​ве​дан​ным ни одного гре​ха и исполняя Божии заповеди.

2. Просите.

Невозможно получить ответ на просьбу, пока не попросишь. Апостол говорит об этом:

"Не име​е​те, по​то​му что не про​си​те; про​си​те и не по​лу​ча​е​те, по​то​му что про​си​те не на до​брое, а что​бы упот​ре​бить для ва​ших вож​де​ле​ний"
.

Иисус заповедует нам просить:
"Ес​ли че​го по​про​си​те во имя Мое, Я то сде​лаю"
.
"До​ны​не вы ни​че​го не про​си​ли во имя Мое; про​си​те и по​лу​чи​те, что​бы ра​дость ва​ша бы​ла со​вер​шен​на"
.

В На​гор​ной про​по​ве​ди наш Господь ободряет нас:
"Про​си​те, и да​но бу​дет вам; ищи​те, и най​де​те; сту​чи​те, и от​во​рят вам; ибо вся​кий про​ся​щий по​лу​ча​ет, и ищу​щий на​хо​дит, и сту​ча​ще​му от​во​рят"
.

Человечество за века своего существования сталкивается с новыми проблемами каждый день. Лю​ди про​дол​жа​ют бо​леть; многие ещё не слышали о спасении через Иисуса Христа; не​че​сти​вые лю​ди по-преж​не​му управляют странами и городами; не​спра​вед​ли​вость не умень​ша​ет​ся...Возможно, потому что де​ти Бо​жии не про​сят!
3. Верьте.

Наш Господь обещал: "Все, че​го ни по​про​си​те в мо​лит​ве с ве​рою, по​лу​чи​те"
. 
Ве​ра - это ос​но​ва от​ве​та на мо​лит​ву. А как человек начинает верить в то, что он получит ответ? Должны ли Вы настраивать себя, уговаривая поверить в возможность ответа, и такой "аутотренинг" станет нашей ве​рой? Ра​зу​ме​ет​ся, нет.

Бог не ждёт от Вас Ве​ли​кой Ве​ры. Вы дол​ж​ны ве​рить Ве​ли​кому Бо​гу. Иисус Христос го​во​рит о вере:

"Ес​ли вы бу​де​те иметь ве​ру с гор​чич​ное зер​но и ска​же​те го​ре сей: "пе​рей​ди от​сю​да ту​да", и она пе​рей​дет; и ни​че​го не бу​дет не​воз​мож​но​го для вас"
.
Апостол Иаков учит нас "про​сить с ве​рою, ни ма​ло не со​мне​ва​ясь"
, потому что неопределенность наших ожиданий не даст нам увидеть Божий ответ на мо​лит​вы.

Как ви​ди​те, Слово Божие учит нас следить не за количеством веры, а за её качеством.
Ве​ру мы получаем от Бо​га
. Вы не можете сами развивать свою веру. Жизнь по вере доступна тем, кто полностью повинуется Богу. Вы никогда не смо​же​те противиться Богу и при этом мо​лить​ся с ве​рой. Полное доверие Богу всегда связано с полным послушанием Ему.
Свя​той Дух ис​поль​зу​ет три фактора для укрепления веры христианина. Во-пер​вых, это Сло​во Бо​жие. Изу​чая Биб​лию, Вы по​зна​е​те ха​рак​тер Бога: Его лю​бовь, Его силу, Его муд​рость, Его де​ла и Его все​мо​гу​ще​ст​во. Чем больше Вы зна​е​те Бо​га, тем больше Вы доверяете Ему и уповаете на Него. Павел говорит о важности Библии в укреплении нашей веры:

"Ве​ра от слы​ша​ния, а слы​ша​ние от сло​ва Бо​жия"
.

Во-вто​рых, Дух Божий ис​поль​зу​ет об​ще​ние с хри​сти​а​на​ми, раз​лич​ные об​сто​я​тель​ст​ва и наш личный опыт. Например, Ва​ша ве​ра в Бо​га становится крепче, ког​да Вы ви​ди​те своего дру​га, которого Бог побуждает рассказывать о Христе другим и те откликаются, исповедуя Господу свои грехи. Ког​да Ваш друг делится личным опытом подобного благовествования с Ва​ми, это по​мо​га​ет Вам ве​рить в возможность послужить Богу точно так же.

В-треть​их, Он ис​поль​зу​ет силь​ные впе​чат​ле​ния или наши глубокие убеж​дения. Па​вел от​ме​ча​ет, что  Бог помогает нам желать и поступать согласно Своим добрым намерениям:

"Бог про​из​во​дит в вас и хо​те​ние, и дей​ст​вие по Сво​е​му бла​го​во​ле​нию"
.

На​при​мер, пя​те​ро старшеклассников решили участвовать в исполнении Великого Поручения, записанного в Евангелии от Матфея
. Каждый из них со​ста​вил спи​сок из трех сво​их дру​зей, и они принялись ежедневно молиться. Первую неделю они молились, что​бы эти друзья почувствовали свою нужду в Боге. Во вто​рую не​де​лю они мо​ли​лись, что​бы стать ору​ди​ем Божи​им. В третью не​де​лю они мо​ли​лись о воз​мож​но​сти рас​ска​зать сво​им друзь​ям о Хри​сте. В эту не​де​лю пят​над​цать школьников при​ня​ли Спа​си​те​ля.
4. Получайте.

С ве​рой ожидайте от​ве​та на Ва​шу прось​бу. Ес​ли Вы вы пребываете во Хри​сте и Свя​той Дух руководит Вами, если Вы мо​ли​тесь согласно Библии и во​ле Божией, - то Вы мо​же​те ожидать, что Господь от​ве​тит на мо​лит​ву
. По​э​то​му при​го​товь​тесь по​лу​чить от​вет на ва​шу прось​бу, и на​чи​най​те бла​го​да​рить за это Бо​га.


Долгое время легкоатлеты, которые занимаются прыжками в высоту, не могли взять планку на высоте более 2 м 40 см. Но появился украинец Рудольф Поварицын, который на республиканском чемпионате поставил мировой рекорд, прыгнув на 2 м 42 см.

Ес​ли уж человек при помощи своих, сугубо человеческих сил до​би​ва​лся выдающихся результатов, то сколь боль​ше​го Вы мо​же​те до​стичь, доверяясь все​мо​гу​щему Бо​гу и укрепляясь Его сверхъестественной, неистощимой силой.

Ес​ли Вы сильно же​ла​е​те добиться определенной цели, подкрепленной библейским указанием, и ис​к​рен​не ве​ри​те в такую возможность, то, решительно дей​ст​вуя в этом направлении, Вы сможете увидеть конкретный результат.

Обсудим, на​при​мер, Ве​ли​кое По​ру​че​ние. Сотрудники нашей миссии "Новая жизнь" в те​че​ние мно​гих лет трудятся с молитвой более чем в 160 странах мира, стараясь донести Евангелие Иисуса Христа до каждого человека в мире. Ве​ли​кое По​ру​че​ние всегда бы​ло и остается нашим при​ори​те​том, и его исполнение стало вы​ра​же​ни​ем же​ла​ния по​ви​но​вать​ся Спасителю со стороны христиан разных церквей и миссий.

Представьте себе, какие необозримые цели ставит Всевышний перед Своими последователями на рубеже тысячелетий: Благовествование бо​лее, чем ше​с​ти мил​ли​ар​дам жителей Земли; христианское ученичество среди множества верующих; наставничество и обу​че​ние активистов христианских служений более, чем 200 стран ми​ра; ис​поль​зо​ва​ние со​вре​мен​ных тех​но​ло​ги​й: ра​дио, те​ле​ви​де​ния, аудио, видео, кино и прессы, - для пе​ре​да​чи по ми​ру послания о Божией люб​ви.

На​ша миссия считает необходимым помочь ве​ру​ю​щим различных стран, христианских цер​к​вей и мис​си​о​нер​ских обществ объ​е​ди​нить уси​лия, чтобы Благая Весть достигла максимального количества человеческих сердец внут​ри нашей стра​ны и за ру​бе​жом.

Мы полагаем, что ис​пол​не​ние Ве​ли​ко​го По​ру​че​ния - это воля Божия, по​то​му что есть Его за​по​ведь и есть горячее же​ла​ние Его сер​д​ца, и многие христиане готовы потрудиться ради достижения такой доброй цели.
Так же Ве​ли​кое По​ру​че​ние бу​дет ис​пол​не​но, по​то​му что это Божий замысел, а не че​ло​ве​че​ская идея. Невозможно себе представить, что​бы Гос​подь дал нам по​ру​че​ние, не обес​пе​чив нас не​об​хо​ди​мы​ми сред​ст​ва​ми для Его вы​пол​не​ния.

Стараясь исполнить Библейские заповеди, решите для себя, с молитвой, как Бог на при​ме​ре Ва​шей соб​ст​вен​ной жиз​ни: семьи, церкви, го​су​дар​ст​ва, народа, ми​ра, - будет спо​соб​ст​во​вать Вашему участию в скорейшем ис​пол​не​нии Ве​ли​ко​го По​ру​че​ния.

Ис​точ​ник могучей си​лы

Многим из нас не нравится то, о чем пишут в газетах или рассказывают по телевидению. Вполне может быть, что Вы получите указание от Господа регулярно молиться за тех людей, которые определяют информационное влияние на наше общество. Мы можем и, вероятно, должны молиться о Божием влиянии на средства массовой информации, которые смогут воспитывать в нашем обществе не безнравственность, а христианское понимание морали.

Может быть, как писал апостол Павел
, Спаситель побудит Вас постоянно молиться за свой город и его мэра, за свой поселок и главу его администрации, за Президента России и премьер-министра. Перечень возможных молитвенных нужд велик, стоит только раскрыть сегодняшнюю газету или посмотреть выпуск новостей. Составьте свой молитвенный дневник, чтобы верно ходатайствовать перед Господом за конкретных людей.

Воз​мож​но, Бог же​ла​ет, что​бы Вы молились о людях из своей школы или Университета, за своих соседей или сослуживцев, чтобы они услышали Евангелие от миссионеров или от Вас.

Скло​ня​ясь в мо​лит​ве, Вы открываете ис​точ​ник могучей си​лы, ко​то​рый мо​жет из​ме​нить ход Ис​то​рии. Неисчерпаемая си​ла Бо​жия, Его лю​бовь, муд​рость и бла​го​дать окажутся в Вашем распоряжении, ес​ли Вы доверитесь Триединому Богу и по​про​си​те о них.

Не забывайте обещания Иисуса Христа о том, что Вы сможете совершить та​кие же чу​де​са, как и Он, и да​же ещё боль​ше
.

Будете ли Вы молиться вместе с нами о том, что​бы Гос​по​дин жат​вы послал мил​ли​о​ны долгожданных служителей для ра​бо​ты в ты​ся​чах ме​с​т​ных цер​к​вей всех кон​фес​сий, же​ла​ю​щих потрудиться для скорейшего вы​пол​не​ния Ве​ли​ко​го По​ру​че​ния?
Мо​ли​тесь так​же о мощ​ном в​ли​я​нии Ду​ха Бо​жия на всю на​шу зем​лю, о необходимых ма​те​ри​аль​ных средствах вы​пол​не​ния по​став​лен​ной Бо​гом за​да​чи. Возможность мо​лит​ься - это огромная честь, которую Создатель вселенной оказал каждому из Своих детей. Так же можно сказать, что молитва - ве​ли​чай​ший источник си​лы, из​ве​ст​ный че​ло​ве​ку.

Стоит Вам со всей серьезностью внять Божиим обещаниям, стоит Вам начать с верой молиться нашему Спасителю, прося Его осуществить уже когда-то обещанное, как Вы станете свидетелем необычайных чудес: многие приобретут мир с Богом, будет из​ме​нять​ся ход человеческой Ис​то​рии и Вы лично станете причастным к приближению того счастливого момента, когда Ве​ли​кое По​ру​че​ние Господне будет исполнено.

Ру​ко​вод​ст​во для са​мо​сто​я​тель​но​го изу​че​ния

Отвечая на эти вопросы, Вы сможете лучше усвоить прочитанное с тем,

чтобы делиться наиболее важным с другими.

1. Что та​кое мо​лит​ва? По​че​му мо​лит​ва важ​на?

2. Чью мо​лит​ву услышит Бог?

а. Ин. 9:31.

б. Пс. 65:18.

в. Мк. 11:25.

г. Пр. 15:8, 29.

3. По​че​му не​ис​по​ве​дан​ный грех приостанавливает Ва​шу мо​лит​вен​ную жизнь?

4. Что го​во​рят эти сти​хи по по​во​ду то​го, как сле​ду​ет мо​лить​ся?

а. Пс. 144:18

б. Мтф. 6:5-7

в. Мтф. 21:22

г. Флп. 4:6

5. Ка​кие су​ще​ст​вен​ные эле​мен​ты мо​лит​вы на​зва​ны в Де​ян. 4:24-30?

6. Ка​кие из них Иисус Хри​стос использовал в Своей мо​лит​ве в Ин. 17?

7. Ка​кую роль иг​ра​ет мо​лит​ва в благовествовании?
8. Опи​ши​те, из чего состоит мо​лит​ва Господня, ко​то​рую Хри​стос про​чи​тал Сво​им уче​ни​кам в Мтф. 6:9-13.

9. Ког​да сле​ду​ет мо​лить​ся? Может ли быть од​но вре​мя суток луч​ше для мо​лит​вы, чем дру​гое?
10. Какие обещания Вы получили от Спасителя относительно молитвы?

а. Мтф. 6:6

б. Мтф. 18:20

в. Лк. 11:9-13

г. Ин. 14:13-14

11. Ка​кие че​ты​ре эле​мен​та мо​лит​вы на​зва​ны в 1 Тим. 2:1? Объ​яс​ни​те вкрат​це, что оз​на​ча​ет каж​дый из эле​мен​тов.

12. Ка​кие важ​ные пред​по​сыл​ки для ус​пеш​ной мо​лит​вы Вы на​хо​ди​те в этих сти​хах?

а. Ин. 15:7

б. Иак. 4:2-3

в. Ин. 14:14

г. Мтф. 21:22

д. Иак. 1:6.

13. Ка​ко​ва роль Свя​то​го Ду​ха в мо​лит​ве?
14. Что з​на​чит быть готовым получить любой ответ на свою молитву?

15. Ка​кое обещание да​ет​ся нам в Иак. 5:16?

16. Мо​лит​вен​ный дневник - это хороший спо​соб заметить и запомнить проявления вер​но​сти Бо​га в от​вет на Ва​ши мо​лит​вы. На​чни​те за​пи​сы​вать в не​го свои еже​днев​ные прось​бы, а затем впи​сы​вай​те туда же от​ве​ты Бо​жии.

Воп​ро​сы для об​суж​де​ния в группе

При желании, Вы можете обсудить содержание этой брошюры в вашей группе по изучению Библии, или Вы можете собрать такую группу. Мы предлагаем некоторые вопросы, которые Вы могли бы использовать.

1. Выскажите своё мнение по поводу важности мо​лит​вы при любом начинании. Ка​ковы ближайшие планы Вашей церкви или миссии? Ка​к Вам лучше всего организовать молитвенную поддержку в период подготовки мероприятий, их проведения и дальнейшей работы с их участниками?

2. Пи​са​ние учит нас "не​пре​стан​но мо​лить​ся" (1 Фес. 5:17). Об​су​ди​те в груп​пе, как вы мо​же​те сделать молитву частью ва​шей по​всед​нев​ной жиз​ни?

3. Расскажите друг другу о различных методах проведения ежедневного, личного времени молитвы и чтения Библии.

4. Известно, что мо​лит​ва из​ме​ня​ет лю​дей и саму жизнь. По​де​ли​тесь с остальными участниками группы из​ве​ст​ным Вам при​ме​ром от​ве​та на мо​лит​ву, ко​то​рый из​ме​нил об​ста​нов​ку или че​ло​ве​ка.

5. О чём Вы молитесь в эти дни? Расскажите об этом, вспомнив обещания из Слова Божиего, ко​то​рые дают Вам основание просить об этом.

6. Решите, каким образом ваша группа может молиться, чтобы активно способствовать выполнению Ве​ли​кого По​ру​че​ния в своем городе или районе.
Перечень материалов миссии "Новая жизнь"

Христианская миссия "Новая жизнь" располагает набором брошюр, которые призваны помочь Вам больше и подробнее узнать о сути учения Иисуса Христа. Если Вы заинтересовались какой-либо из приведенных ниже тем, пожалуйста, обращайтесь по адресу, указанному на обложке:
1. Четыре духовных закона. – Минск: Пикорп, 1996. – 15 с. Брошюра представляет собой один из наиболее эффективных и широко используемых инструментов благовествования. Предлагая краткое описание сути Евангелия и указывая на путь примирения с Богом, "Четыре духовных закона" значительно облегчат Вашу задачу рассказать о своей вере нехристианину. Особенно она полезна тем, кто ещё не способен определить состояние своей духовной жизни.
2. Жизнь, исполненная Святым Духом. – М.: Новая жизнь,  1993. – 16 с. Брошюра, особенно актуальная для христиан, коротко излагает основные особенности библейского понимания "жизни в Духе". Вы получите представление о реальности жизни, наполненной Святым Духом, и сможете понять закономерности ежеминутной зависимости от Бога в повседневной жизни.
3. Доверьтесь Божиему обещанию. - М.: Новая жизнь, 1999. – 64 с. Первая брошюра серии "Передаваемые концепции" приводит библейские аргументы, согласно которым верующий в Иисуса Христа может быть уверен в своём спасении. Рассматривается  роль эмоций в жизни христианина и понимания важности темы издания в свидетельствовании об Иисусе Христе неверующим.

4. Примите про​ще​ние Божие. - М.: Новая жизнь, 2000. - 63 с. Второе издание карманного формата из серии "Передаваемые концепции" раскрывает библейское представление о трёх типах людей, а также о процессе прощения человеческих грехов. Вы получите ответ на вопрос о том, как быть с чувством вины за свои грехи.
5. Ис​пол​няйтесь Ду​хом. - М.: Новая жизнь, 2000. - 60 с. Изучение темы третьей брошюры поможет Вам учиться повиноваться Духу, а не своим плотским пожеланиям. Рассказывается об особенностях Личности Святого Духа как третьей ипостаси Троицы, о важности полнейшего доверия Богу в успешности христианской жизни. Пособие рассматривает заповедь и обетование Божии, которые помогают христианам быть уверенными в ответе на моолитву. Внимательный читатель узнает о шагах, которые необходимо предпринять, чтобы исполниться Святым Духом.
6. Пребывайте в Духе. - М.: Новая жизнь, 2000. - 62 с. Четвертая брошюра серии "Передаваемые концепции" продолжает тему предыдущей, повествуя о духовном конфликте в жизни христианина, о важности предоставления Богу руководящего положения в своей жизни и об успехе благовествования. Читатель получит ответ на вопрос о том, почему мы можем благодарить Бога за все обстоятельства нашей жизни.
Кроме этого, христианская миссия "Новая жизнь" готовит к печати брошюры из серии "Передаваемые концепции" на следующие темы:

· личное участие христианина в исполнении Великого Поручения Иисуса Христа,

· христианская любовь верой,

· радостное жертвование.

Мы твёрдо убеждены в том, что перечисленные темы являются основными для понимания Божиего представления о христианской жизни.

( ( (
Всё, что мы делаем, мы стараемся делать ради таких людей, как Вы. Поэтому мы хотим попросить Вас сообщить нам своё мнение о содержании этой брошюры. Для этого заполните, пожалуйста, карточку отзывов "Ваше мнение", отрежьте её и пошлите нам по почтовому адресу, указанному на обратной стороне карточки отзывов. Если необходимо, там же запишите свои впечатления, мысли или комментарии.

Напишите то, что Вы думаете.

Ваше мнение о брошюре "Молитесь с уверенностью"
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( Я хочу больше узнать об основах христианской жизни.
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[ПАСПОРТ ИЗДАНИЯ]

(
Если у Вас есть вопросы о деятельности миссии "Новая жизнь", посылайте их по адресу:

Россия,

117279, Москва, а/я 49,

"Новая жизнь".

(
Свежую информацию о миссии "Новая жизнь" и о христианской вере, Вы можете найти в Интернете на русском языке: http://www.greatcom.org/russian.

Если тема этой Передаваемой Концепции актуальна для Вас


и важна, с Вашей точки зрения, для понимания основ христианской жизни, предложите её прочитать своему знакомому.


Помогайте другим учиться общению с живым Богом.





© Христианская миссия "Новая жизнь", 2000.














� Мтф. 28:18-20 (Священное Писание в этой брошюре цитируется по изданию: Библия: Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета, канонические. – М.: Российское Библейское общество, 1994. – 1277 с.)


� 2 Тим. 2:2


� Ожегов С.И., Шведов Н.Ю. Толковый словарь русского языка: 80.000 слов и фразеологических выражений. – М.: Азъ, 1996. – 928 с.


� Еф 2:8-9


� Де�ян. 4:24-30


� Бережной Б.А. Мы вернулись из поездки окрыленные. Христианское слово, 1996, № 1 (81).


� Евр. 4:14,16


� Ин. 14:14


� Ин. 14:6


� Рим. 1:22-24


� 2 Кор. 3:18


� Лука 6:46-49
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� Лк. 18:1
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� Рим. 8:34
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� 1 Пет 2:9
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� Ис. 59:1-2


� Евр. 11:6
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� Иак. 1:2-3
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� Флп. 4:6-7


� Еф. 1:15-16


� Еф. 6:19


� Дьюэл У. Влияние молитвы на мир. - Киев: Библейская миссия, 1993. - С. 99-100.


� Пс. 4:9


� Ин. 3:16


� 2 Пет. 3:9


� 1 Ин. 5:14-15


� Ин. 15:7 (в некоторых переводах глагол "пребудете" передаётся словами "будете во Мне")


� Иак. 4:2-3


� Ин. 14:14


� Ин. 16:24


� Мтф. 7:7-8


� Мтф. 21:22


� Мтф. 17:20


� Иак. 1:6-8


� Еф. 2:8-9


� Рим. 10:17


� Флп. 2:13


� Мтф. 28:18-20
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� Ин. 14:12





1
20

